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Deslizarse
Colina de los gnomos 
Ref. 4.06000

Espacio requerido incluida área de seguridad: 605 x 645 cm
Altura de caída: ≤ 0,60 m

Pececitos
Ref. 4.08502

Espacio requerido incluida área de seguridad: 655 x 540 cm
Altura de caída: ≤ 0,60 m

Pez pequeño I 
Ref. 4.08501

Espacio requerido incluida área de seguridad: 6,10 x 5,00 m
Altura de caída: ≤ 0,60 m

Tobogán altura 1,00 m ancho 0,45 m
Ref. 3.63310

Altura de caída: 1,00 m

14

Sicherheitsprüfung nach EN 1176

Maßstab 1:100

3.63225/3.632353.63220/3.632303.63020 - 3.63520

Best.-Nr. 3.63020

Best.-Nr. 3.63420 Best.-Nr. 3.63520

Best.-Nr. 3.63120

Best.-Nr. 3.63220

Best.-Nr. 3.63310

Best.-Nr. 3.63225

Best.-Nr. 3.63230

Best.-Nr. 3.63235

Technische Angaben

Best.-Nr.
3.63020/3.63120/3.63420/3.63520

einteilig
Gesamtkonstruktion der Rutschen aus 
2 mm V2A, in gezogener Kastenform, 
ohne Schweißnaht im Rutschflächen-
bereich, Seitenwangen glasperlengestrahlt

Handlaufrohr Ø 42 mm, Stärke 2 mm

Wangenhöhe 15 cm ab Fallhöhe 1,00 m

Befestigung oben und unten mit 
Anschraublaschen

Best.-Nr.
3.63310 /3.63220/3.63230/3.63225/3.63235
Gesamtkonstruktion der Rutschen aus 
V2A, Rutschblechstärke 2 mm, Wangen-
stärke 2,5 mm, Seitenwangen 
glasperlengestrahlt

Handlaufrohr Ø 42 mm, Stärke 2 mm

Wangenhöhe 16 bzw. 20 cm

Befestigung oben und unten mit 
Anschraublaschen

Best.-Nr. 3.63225 und 3.63235
mit erhöhten Seitenwangen für Fallhöhe über
2,00 m

Abmessungen siehe Skizzen
(geringe Abweichungen möglich)

Best.-Nr.  Gewicht
3.63310  58 kg
3.63020  53 kg
3.63120  63 kg
3.63420  69 kg
3.63520  79 kg
3.63220  121 kg
3.63230  132 kg
3.63225  150 kg
3.63235  180 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 3.63310/3.63020/3.63120/3.63420
1 Rutsche mit Erdanker
Best.-Nr. 3.63520
1 Rutsche
Best.-Nr. 3.63220/3.63230
1 Rutsche mit 1 Welle
Best.-Nr. 3.63225/3.63235
1  Rutsche wie vor, jedoch mit erhöhten Seiten-

wangen und erhöhter Brüstung am Einsitz

Installationshinweise
Untergrund
abhängig von der jeweiligen Anbauhöhe, 
bei Einbau im Gelände ent-
sprechend der Bodenprofilierung; 
im Auslaufbereich empfehlen wir die 
Bodenklasse „wie Sand“
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
bei Rutschen mit Erdanker ist das 
Einbetonieren nicht erforderlich, sonst
1 Stück 30 x 70 x 30 cm
Aushubtiefe 70 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten 
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Caterpillar tipo 04
Ref. 5.00025

Espacio requerido incluida área de seguridad:  depende de la ubicación del juego 
Altura de caída: ≤ 0.60 m 

Jaula de arena para trols
Ref. 4.07000

Espacio requerido incluida área de seguridad: 535 x 485 cm
No hay estipulada ninguna altura de caída.

Arener o
Ref. 4.24305

Espacio requerido incluida área de seguridad: 450 x 390 cm
No hay estipulada ninguna altura de caída.

Arenero de tronquitos

Medidas variables según espacio
Este elemento está pensado para que los niños jueguen con él, 
No hay estipulada ninguna altura de caída.
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Technical information

equipment of non-impregnated 
mountain larch

Order No. 4.24305

core-free
sawn timbers core-free, thus 
decreasing the occurrences of cracking

ground anchor
all parts used for anchoring to the 
ground made of hot-dip galvanised 
steel

Order No. 4.24309

Awning with rectangles, made of mesh 
fabric, standard colour grey

frame made of glass-bead blasted 
stainless steel

Dimensions
(small deviations possible)

Order No. 4.24305

height  0.30 m
length  2.50 m
width  1.90 m
weight  160 kg

Order No. 4.24309

height  2.05 m
length  2.50 m
width  1.95 m
weight  approx. 55 kg

Components

Order No. 4.24305
1 sand box
2 ground anchors

Order No. 4.24309
1 Awning incl. 
 fastening material
4 steel tubes
1 frame

Installation information

Surfacing requirements
no requirements
Sand is required for correct functioning.

Foundations
(only necessary in order to 
immobilise the equipment)
2 ground anchors are included for
fastening in the ground.

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.

scale 1:50
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Safety check according to EN 1176

4.24305 4.24309

Order No. 4.24305

Order No. 4.24309
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Technical information

equipment of non-impregnated 
mountain larch

Order No. 4.24305

core-free
sawn timbers core-free, thus 
decreasing the occurrences of cracking

ground anchor
all parts used for anchoring to the 
ground made of hot-dip galvanised 
steel

Order No. 4.24309

Awning with rectangles, made of mesh 
fabric, standard colour grey

frame made of glass-bead blasted 
stainless steel

Dimensions
(small deviations possible)

Order No. 4.24305

height  0.30 m
length  2.50 m
width  1.90 m
weight  160 kg

Order No. 4.24309

height  2.05 m
length  2.50 m
width  1.95 m
weight  approx. 55 kg

Components

Order No. 4.24305
1 sand box
2 ground anchors

Order No. 4.24309
1 Awning incl. 
 fastening material
4 steel tubes
1 frame

Installation information

Surfacing requirements
no requirements
Sand is required for correct functioning.

Foundations
(only necessary in order to 
immobilise the equipment)
2 ground anchors are included for
fastening in the ground.

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.

scale 1:50
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Safety check according to EN 1176

4.24305 4.24309

Order No. 4.24305

Order No. 4.24309
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Technical information

equipment made of non-impregnated 
mountain larch

core-free timber
sawn-timbers core-free, thus
decreasing the occurrences of cracking

plywood
leaves made of larch plywood board
30 mm, waterproof

sand sieve
made of stainless steel, glass bead 
blasted

Dimensions
(small deviations possible)

total height 1.20 m
height sand pit 0.40 m
length  2.40 m
width  1.85 m
weight  300 kg

Components

1 sand pit with 2 benches 
 and 1 integrated sieve
3 leaves as back rest

Installation information

Surfacing requirements
no requirements
Sand is required for correct functioning.

Foundations
not necessary

Attention!
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.

4.07000
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scale 1:50

Safety check according to EN 1176
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Safety check according to EN 1176

scale 1:100

Technical information

equipment of non-impregnated 
mountain larch

core-free
sawn timbers, core-free, thus de-
creasing the occurrences of cracking

plywood
wall elements and turntable made of 
waterproof plywood board, 30 mm

Corocord® rope
special ropes of “Hercules type“
horns of six-strand Corocord® rope of 
the special “Hercules type“, abrasion-
protected through heating of the six 
steel strands and melting the polyester 
sleeve onto them, standard colour 
rainbow

ground anchor
posts for bolt on, head and tail with 
foundation irons made of hot-dip 
galvanised steel

chains 
short-link stainless steel chains

posts made of stainless steel, glass bead 
blasted

bell made of brass

colour
colouring with solvent-free acrylic 
paints; the wood is processed in a way 
that allows the structure of the wood to 
remain clearly visible

Dimensions
(small deviations possible)

height  1.65 m
height of head 1.30 m
length of the
element
head  1.00 m
middle part  2.00 m
tail  1.00 m
weight  150 kg

Components
1 head with horns
1  element: turntable, two-way channel,
 4 shovels
1 tail with bell
2 posts

Installation information
Surfacing requirements 
corresponding to a fall height of ≤ 0.60 m
(please refer to price list for more 
detailed information)

Foundations
2 items 50 x 50 x 40 cm
excavation depth 60 cm
2 items 30 x 30 x 30 cm
excavation depth 50 cm

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.

Example of installation
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Mesa cuadrada para jugar con arena
Ref. 5.10700 

Este elemento de equipamiento está pensado para que los niños jueguen con él
No está estipulada ninguna altura de caída.

Mesa para jugar con arena adaptada 
Ref. 5.10710 Mesa  (AN234852)

Espacio requerido incluida área de seguridad: 4.60 x 4.60 m
Altura de caída: ≤  0,60 m

Estructura de construcción 010
Ref. 5.01000

Espacio requerido incluida área de seguridad: 570 x 480 cm
Altura de caída: ≤ 1,50 m 

Combinación de cabaña 34
Ref. 2.13400

Espacio requerido incluida área de seguridad: 4.30 x 4.30 m
Altura de caída: ≤  1,50 m
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Components  Order No.

1 Smal Platform Hut 3.14350
 with roof, 2 walls, 
 2 benches, 1 table
1 Inclined Climbing Net 3.69124
1 Bridge 2 m with 3.66425
 wooden handrail
1 Support Frame for Hut 3.66364
1 End frame 3.66415

Hut combination 214
Order No. 2.12140

Required space incl. safety distances
6.15 x 5.45 m

scale 1:100

Safety check according to EN 1176

Components  Order No.

1 Platform Hut 3.13100
 (with roof Order No. 3.13300)
1 Sand Play Equipment 3.19210

Hut combination 34
Order No. 2.13400

Hut combination 341
as above, Hut with roof
Order No. 2.13410

Required space incl. safety distances
4.30 x 4.30 m

scale 1:100
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Components  Order No.

1 Smal Platform Hut 3.14350
 with roof, 2 walls, 
 2 benches, 1 table
1 Inclined Climbing Net 3.69124
1 Bridge 2 m with 3.66425
 wooden handrail
1 Support Frame for Hut 3.66364
1 End frame 3.66415

Hut combination 214
Order No. 2.12140

Required space incl. safety distances
6.15 x 5.45 m

scale 1:100

Safety check according to EN 1176

Components  Order No.

1 Platform Hut 3.13100
 (with roof Order No. 3.13300)
1 Sand Play Equipment 3.19210

Hut combination 34
Order No. 2.13400

Hut combination 341
as above, Hut with roof
Order No. 2.13410

Required space incl. safety distances
4.30 x 4.30 m

scale 1:100
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5.01000

Technische Angaben

weißgeschält
Palisaden weißgeschält, Ø 18 - 21 cm, 
aus Fichte/Tanne, kesseldruckimprä-
gniert nach DIN 68800-3, Gebrauchs-
klasse 4

Schrägschnitt
Senkrechte Standpfosten mit ab-
geschrägtem Hirnholzabschnitt als 
konstruktive Holzschutzmaßnahme

perforiert
Perforierung des Holzes mit einer 
Vielzahl kleiner Bohrlöcher in der Erd-/
Luftzone, zum definierten Eindringen 
des Imprägniermittels

herzgetrennt
Schnitthölzer aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche, herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit 

Nut und Feder
Plattformboden aus 40 mm Nut- und 
Federbohlen

Hartholzsprossen
Klettersprossen aus Hartholz gefräst 
und gezapft, Ø 42 mm

Ketten 
kurzgliedrige Ketten 5 mm, vor dem 
Feuerverzinken verschweißt (V2A auf 
Anfrage)

Schüttrohre aus Kunststoff, Wandstärke 
ca. 7 mm

Sandbehälter aus textilarmiertem 
Gummigurt, 8 mm stark

Sandrad feuerverzinkt

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  2,55 m
Plattformhöhe 1,50 m
Plattformboden 1,60 x 2,50 m
Länge  3,10 m
Breite  2,75 m
Gewicht  700 kg

Lieferumfang

1 Plattform
4 Leitern
4 Sandaufzüge mit 4 Schaufeln
4 Schüttrohre
2 Sandrinnen, 2-stufig, 1 Sandrad
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Maßstab 1:100

Sicherheitsprüfung nach EN 1176

Best.-Nr. 5.01000
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5.10100 - 5.15600

Technical information

core-free
equipment of mountain larch, selected 
according to eight quality criteria,
core-free, by that formation of cracks 
can be reduced

tongue and groove
all surfaces of 40 mm tongue and 
groove boarding, except solid channels; 
in water-conducting elements, the 
boards are additionally sealed

support posts made of oak heartwood
10/10 cm; 5.15600: 6/16 cm

Solid channels
Order No. 5.12050, 5.12500, 5.12800 
floor plates 10/30 cm

Dimensions
(small deviations possible)

see sketches
weight 40 - 90 kg

Planning information

Equipment marked with a pointing 
arrow needs to be installed with a 
gradient of approx. 2% (= 2 cm on 1 m). 
This means that for planning not only 
the height of the equipment but also 
the gradient needs to be taken into 
consideration.

The lengths of the support posts must 
be checked for the planned installation 
heights. The required lengths of the 
support posts need to be calculated by 
the customer taking into consideration 
the installation depth (depending on 
the surface) and the intended height 
(above ground). Longer support posts 
can be supplied on request.

If several elements are installed in a 
line, this might make necessary a corres-
ponding modelling of the ground.

Components

1  element 
with the corresponding number of 
support posts each

Installation information

Surfacing requirements
no fall height according to standard,
staircase-like constructions may make ne-
cessary an examination of the fall height;

Recommendation: sand with drainage or 
paving stone with gully; for playing with 
„mud“, sand is required.

Required space according to overall 
installation.

Foundations according to overall 
installation, excavation depth 70 cm each.

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.
Equipment also available with steel 
feet (standpfosts made of larch).

Order No. 5.10100
Reservoir

Order No. 5.12050 ff.
Solid water channel gradient

Order No. 5.10200
Channel with wedge seal

Order No. 5.12500
Water see-saw with shock absorbers

Order No. 5.10300
Channel with two-way seal

Order No. 5.12800
Channel with transverse see-saw

Order No. 5.10400
Channel with shutter

Order No. 5.15600
Triangular channel

Order No. 5.10600
Round mud table

Order No. 5.10700
Square mud table

gradient

gradient
gradient

gradient gradient
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Safety check according to EN 1176

scale 1:100
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Estructura de agua 2
Ref. S5.10011

Espacio requerido incluida área de seguridad: 4,25 X 6,00 m aprox.
No está estipulada ninguna altura de caída.

Grua giratoria 
Ref. 5.05250 
Este elemento de equipamiento está pensado para que los niños jueguen con él
No está estipulada ninguna altura de caída.
Espacio necesario incluido espacio operacional (EN 1176): Ø 200 cm

Mesa redonda para jugar con arena
Ref. 5.10600 

Este elemento de equipamiento está pensado para que los niños jueguen con él
No está estipulada ninguna altura de caída.           
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5.10100 - 5.15600

Technical information

core-free
equipment of mountain larch, selected 
according to eight quality criteria,
core-free, by that formation of cracks 
can be reduced

tongue and groove
all surfaces of 40 mm tongue and 
groove boarding, except solid channels; 
in water-conducting elements, the 
boards are additionally sealed

support posts made of oak heartwood
10/10 cm; 5.15600: 6/16 cm

Solid channels
Order No. 5.12050, 5.12500, 5.12800 
floor plates 10/30 cm

Dimensions
(small deviations possible)

see sketches
weight 40 - 90 kg

Planning information

Equipment marked with a pointing 
arrow needs to be installed with a 
gradient of approx. 2% (= 2 cm on 1 m). 
This means that for planning not only 
the height of the equipment but also 
the gradient needs to be taken into 
consideration.

The lengths of the support posts must 
be checked for the planned installation 
heights. The required lengths of the 
support posts need to be calculated by 
the customer taking into consideration 
the installation depth (depending on 
the surface) and the intended height 
(above ground). Longer support posts 
can be supplied on request.

If several elements are installed in a 
line, this might make necessary a corres-
ponding modelling of the ground.

Components

1  element 
with the corresponding number of 
support posts each

Installation information

Surfacing requirements
no fall height according to standard,
staircase-like constructions may make ne-
cessary an examination of the fall height;

Recommendation: sand with drainage or 
paving stone with gully; for playing with 
„mud“, sand is required.

Required space according to overall 
installation.

Foundations according to overall 
installation, excavation depth 70 cm each.

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.
Equipment also available with steel 
feet (standpfosts made of larch).

Order No. 5.10100
Reservoir

Order No. 5.12050 ff.
Solid water channel gradient

Order No. 5.10200
Channel with wedge seal

Order No. 5.12500
Water see-saw with shock absorbers

Order No. 5.10300
Channel with two-way seal

Order No. 5.12800
Channel with transverse see-saw

Order No. 5.10400
Channel with shutter

Order No. 5.15600
Triangular channel

Order No. 5.10600
Round mud table

Order No. 5.10700
Square mud table

gradient

gradient
gradient

gradient gradient
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Safety check according to EN 1176

scale 1:100
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5.10100 - 5.15600

Technical information

core-free
equipment of mountain larch, selected 
according to eight quality criteria,
core-free, by that formation of cracks 
can be reduced

tongue and groove
all surfaces of 40 mm tongue and 
groove boarding, except solid channels; 
in water-conducting elements, the 
boards are additionally sealed

support posts made of oak heartwood
10/10 cm; 5.15600: 6/16 cm

Solid channels
Order No. 5.12050, 5.12500, 5.12800 
floor plates 10/30 cm

Dimensions
(small deviations possible)

see sketches
weight 40 - 90 kg

Planning information

Equipment marked with a pointing 
arrow needs to be installed with a 
gradient of approx. 2% (= 2 cm on 1 m). 
This means that for planning not only 
the height of the equipment but also 
the gradient needs to be taken into 
consideration.

The lengths of the support posts must 
be checked for the planned installation 
heights. The required lengths of the 
support posts need to be calculated by 
the customer taking into consideration 
the installation depth (depending on 
the surface) and the intended height 
(above ground). Longer support posts 
can be supplied on request.

If several elements are installed in a 
line, this might make necessary a corres-
ponding modelling of the ground.

Components

1  element 
with the corresponding number of 
support posts each

Installation information

Surfacing requirements
no fall height according to standard,
staircase-like constructions may make ne-
cessary an examination of the fall height;

Recommendation: sand with drainage or 
paving stone with gully; for playing with 
„mud“, sand is required.

Required space according to overall 
installation.

Foundations according to overall 
installation, excavation depth 70 cm each.

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.
Equipment also available with steel 
feet (standpfosts made of larch).

Order No. 5.10100
Reservoir

Order No. 5.12050 ff.
Solid water channel gradient

Order No. 5.10200
Channel with wedge seal

Order No. 5.12500
Water see-saw with shock absorbers

Order No. 5.10300
Channel with two-way seal

Order No. 5.12800
Channel with transverse see-saw

Order No. 5.10400
Channel with shutter

Order No. 5.15600
Triangular channel

Order No. 5.10600
Round mud table

Order No. 5.10700
Square mud table

gradient

gradient
gradient

gradient gradient
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Safety check according to EN 1176

scale 1:100
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Estructura de agua 9
Ref. S5.10019

Espacio requerido incluida área de seguridad: 4,25 X 6,00 m aprox.
No está estipulada ninguna altura de caída.
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Deslizarse

Experimentar

Encontrarse
relajarse

Hacer
equilibrio

Correr,Rodar

Trepar

Expresarse

Saltar

Esconderse

Deslizar

Interpretar
roles

Encontrarse
i relajarse

Combinación de cabaña 355 
Ref. 2.13505

Espacio requerido incluida área de seguridad: 650 x 605 cm 
Altura de caída: 1.00 m.

Combinación de cabaña 2155 
Ref. 2.12155

Espacio requerido incluida área de seguridad: 665 x 570 cm
Altura de caída: 1,00 metros.

Casa de juegos pequeña
Ref. 4.10100

Espacio requerido incluida área de seguridad: 445 x 425 cm
Altura de caída: ≤  ≤ 1.00 m.

Casa de juegos pequeña
Ref. 4.10105

Espacio requerido incluida área de seguridad: 400 x 415 cm 
Altura de caída: ≤  ≤1.00m.

3

4

41

Technische Angaben

herzgetrennt
Schnitthölzer aus Fichte/Tanne, 
kesseldruckimprägniert nach DIN 
68800-3, Gebrauchsklasse 4; herzge-
trennt, dadurch Verminderung der 
Rissanfälligkeit

Schwarten
Stärke 3 - 5 cm, von Hand weißge-
schält, aus Fichte/Tanne, kesseldruckim-
prägniert nach DIN 68800-3, Gebrauchs-
klasse 4

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Best.-Nr. 4.10100/4.10110
Best.-Nr. 4.10200/4.10210
imprägnierte Ausführung mit 2-lagigem 
Dach aus 21 mm Brettern und 3 - 5 cm 
starken Schwarten

Best.-Nr. L4.10100/L4.10110
Best.-Nr. L4.10200/L4.10210
Ausführung aus Gebirgslärche 
mit 1-lagigem Dach aus 4 - 5 cm
starken, halbgefalzten Schwarten

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Best.-Nr.  4.10100 4.10200
  4.10110 4.10210
Höhe 1,50 m 2,10 m
Länge 1,75 m 2,45 m
Breite 1,45 m 1,95 m
Gewicht 250 kg 540 kg

Best.-Nr. 4.10100/4.10110
Kleines Spielhaus

Best.-Nr. 4.10200/4.10210
Großes Spielhaus

4.10200/4.102104.10100/4.10110

Sicherheitsprüfung nach EN 1176

Maßstab 1:100

Lieferumfang
1 Hauskörper, eingebaut: 
 2 Sitzbänke 
 1 Tisch
2 Dachhälften, doppellagig
4 Fundamenteisen

Best.-Nr. 4.10110/4.10210
wie vor, jedoch mit eingebauter Tür

Installationshinweise
Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
(nur gegen Wegtragen notwendig)
Best.-Nr. 4.10100/4.10110
4 Stück 30 x 30 x 30 cm
Aushubtiefe 40 cm
Best.-Nr. 4.10200/4.10210
4 Stück 40 x 40 x 40 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle  
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

R I C H T E R S P I E L G E R Ä T E G M B H · 8 3 1 1 2 F R A S D O R F · T E L E F O N + 4 9 - 8 0 5 2 - 1 7 9 8 0 · F A X 4 1 8 0
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4.10105

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit

Schwarten
Dach aus 3 - 4,5 cm starken, halbge-
falzten Schwarten, 1-lagig

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  1,20 m
Länge  1,35 m
Breite   1,15 m
Gewicht  130 kg

Lieferumfang

1 Hauskörper, eingebaut:
 2 Sitzbänke
 1 Tisch
2 Dachhälften, einlagig
4 Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
(nur gegen Wegtragen notwendig)
4 Stück 30 x 30 x 30 cm
Aushubtiefe 40 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
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Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

Maßstab 1:50
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2.12155

Lieferumfang  Best.-Nr.

1 Kleine Plattformhütte 3.14150
 mit 2 Wänden, 2 Bänken,
 1 Tisch
1 Steigstamm  3.69505
1 Rutsche  3.19220
 mit Erdanker
 Anbauhöhe 1,00 m

Maßstab 1:100

Ansicht von rechts

Ansicht von links

Hüttenkombination 2155
Best.-Nr. 2.12155

Platzbedarf mit Sicherheitsabstand
6,65 x 5,70 m

Sicherheitsprüfung nach EN 1176
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2.12155

Lieferumfang  Best.-Nr.

1 Kleine Plattformhütte 3.14150
 mit 2 Wänden, 2 Bänken,
 1 Tisch
1 Steigstamm  3.69505
1 Rutsche  3.19220
 mit Erdanker
 Anbauhöhe 1,00 m

Maßstab 1:100

Ansicht von rechts

Ansicht von links

Hüttenkombination 2155
Best.-Nr. 2.12155

Platzbedarf mit Sicherheitsabstand
6,65 x 5,70 m

Sicherheitsprüfung nach EN 1176
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2.13505

Maßstab 1:100

Ansicht von rechts

Ansicht von links

Lieferumfang  Best.-Nr.

1 Kleine Plattformhütte  3.14350
 mit Dach, 2 Wänden, 
 2 Bänken, 1 Tisch
1 Absturzsicherung 3.13161
1 Rampe 2,00 m   3.66425
 mit Holzhandläufen
1 Endgestell für Rampe 3.66415
1 Rutsche  3.19220
 mit Erdanker
 Anbauhöhe 1,00 m

Hüttenkombination 355
mit Einrichtung
Best.-Nr. 2.13505

Platzbedarf mit Sicherheitsabstand
6,65 x 6,05 m

Sicherheitsprüfung nach EN 1176
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2.13505

Maßstab 1:100

Ansicht von rechts

Ansicht von links

Lieferumfang  Best.-Nr.

1 Kleine Plattformhütte  3.14350
 mit Dach, 2 Wänden, 
 2 Bänken, 1 Tisch
1 Absturzsicherung 3.13161
1 Rampe 2,00 m   3.66425
 mit Holzhandläufen
1 Endgestell für Rampe 3.66415
1 Rutsche  3.19220
 mit Erdanker
 Anbauhöhe 1,00 m

Hüttenkombination 355
mit Einrichtung
Best.-Nr. 2.13505

Platzbedarf mit Sicherheitsabstand
6,65 x 6,05 m

Sicherheitsprüfung nach EN 1176
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Experimentar

Deslizar

Esconderse

Hacer
equilibrio

Interpretar
roles

Toddler‘s Platform Hut with Totter Trail
AN224392

Espacio requerido incluida área de seguridad: 820 x 835 cm
Se recomienda altura de caída: ≤ 1.00 

Sendero Tipo 1
Ref. 4.03010

Espacio requerido incluida área de seguridad: 990 x 815 cm
Se recomienda altura de caída: ≤ 1.00 

Grupo de Casas C
Ref. 4.10900

Espacio requerido incluida área de seguridad: 8.85 x 8.05m
Este equipo no alcanza el límite de altura de caída. Se recomienda altura de caída: ≤ 1.00 

Grupo de casas A
Ref. 4.10700

Espacio requerido incluida área de seguridad: 885 x 635 cm
Este equipo no alcanza el límite de altura de caída. Se recomienda altura de caída: ≤ 1.00 

3

4

6
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4.10700

Technische Angaben

herzgetrennt
Schnitthölzer aus Fichte/Tanne, 
kesseldruckimprägniert nach DIN
68800-3, Gebrauchsklasse 4, herzge-
trennt, dadurch Verminderung der 
Rissanfälligkeit

Schwarten
Stärke 3 - 5 cm, von Hand 
weißgeschält, aus Fichte/Tanne, 
kesseldruckimprägniert nach 
DIN 68800-3, Gebrauchsklasse 4

Nut und Feder
Böden und Wände aus 40 mm Nut-  
und Federbohlen

Brücke, Treppe, Tisch und Bänke aus 
nicht imprägnierter Gebirgslärche

Treppenstufen aus Hartholz 32 mm

Best.-Nr. 4.10700 
imprägnierte Ausführung mit 2-lagigem 
Dach aus 21 mm Brettern und 3 - 5 cm 
starken Schwarten 

Best.-Nr. L4.10700 
Ausführung in Gebirgslärche mit
1-lagigem Dach aus 4 - 5 cm starken 
halbgefalzten Schwarten

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Länge 5,85 m
Breite 3,40 m

Pfahldorfhäuser
Höhe 2,40 m
Höhe Hausboden 1,00 m/0,60 m

Brücke
Höhe 0,60 m 
Länge 3,00 m
Breite 1,40 m

Treppe
Breite 0,80 m

Gewicht 1180 kg

Lieferumfang

3 Pfahldorfhäuser
1 ebenerdiger Spielraum, 
bestehend aus: 
 2 Wänden mit 2 Bänken, 
 1 runder Tisch inkl. Stahlfuß
1 Brücke
1 Treppe mit Fundamenteisen
1 Stufe

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
Pfahldorfhäuser 
12 Stück 50 x 50 x 40 cm
Aushubtiefe 60 cm
Treppe
1 Stück 30 x 70 x 20 cm
Aushubtiefe 40 cm
Tisch
1 Stück 40 x 40 x 40 cm
Aushubtiefe 60 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle  
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
Gerät auch mit Stahlfüßen bzw. aus 
Lärche mit Stahlfüßen lieferbar.

Sicherheitsprüfung nach EN 1176

Maßstab 1:100Best.-Nr. 4.10700 Hausgruppe A
3

4

Best.-Nr. 4.10900 Hausgruppe C
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Maßstab 1:100

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

4.10900

Technische Angaben

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, aus Fichte/
Tanne, kesseldruckimprägniert nach 
DIN 68800-3, Gebrauchsklasse 4

Schwarten
Stärke 3 - 5 cm, von Hand weißgeschält, 
aus Fichte/Tanne, kesseldruckimprä-
gniert nach DIN 68800-3, Gebrauchs-
klasse 4

Hausböden aus 25 mm Nut- und 
Federbrettern

Rampe, Brücke und Treppen aus nicht 
imprägnierter Gebirgslärche

Treppenstufen aus Hartholz 32 mm

Best.-Nr. 4.10900 imprägnierte Aus-
führung mit 2-lagigem Dach aus 21 mm 
Brettern und 3 - 5 cm starken Schwarten

Best.-Nr. L4.10900 Ausführung in
Gebirgslärche mit 1-lagigem Dach aus 
4 - 5 cm starken halbgefalzten 
Schwarten

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Länge  5,85 m
Breite  5,05 m

Pfahldorfhäuser
Höhe  2,00 m
Höhe Hausboden 0,60 m

Brücke
Höhe  0,60 m
Länge  3,00 m
Breite  0,70 m

Rampe
Länge  2,00 m
Breite  0,70 m

Treppen
Breite  0,80 m

Gewicht  1150 kgLieferumfang

3 Pfahldorfhäuser
1 Brücke
1 schäge Rampe mit Fundamenteisen
2 schmale Treppen mit Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
Pfahldorfhäuser
12 Stück 50 x 50 x 40 cm
Aushubtiefe 60 cm
Rampe
1 Stück 30 x 50 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm
Treppen
2 Stück 30 x 70 x 20 cm
Aushubtiefe 40 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
Gerät auch mit Stahlfüßen bzw. aus 
Lärche mit Stahlfüßen lieferbar.
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Best.-Nr. 4.10900 Hausgruppe C
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Maßstab 1:100

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

4.10900

Technische Angaben

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, aus Fichte/
Tanne, kesseldruckimprägniert nach 
DIN 68800-3, Gebrauchsklasse 4

Schwarten
Stärke 3 - 5 cm, von Hand weißgeschält, 
aus Fichte/Tanne, kesseldruckimprä-
gniert nach DIN 68800-3, Gebrauchs-
klasse 4

Hausböden aus 25 mm Nut- und 
Federbrettern

Rampe, Brücke und Treppen aus nicht 
imprägnierter Gebirgslärche

Treppenstufen aus Hartholz 32 mm

Best.-Nr. 4.10900 imprägnierte Aus-
führung mit 2-lagigem Dach aus 21 mm 
Brettern und 3 - 5 cm starken Schwarten

Best.-Nr. L4.10900 Ausführung in
Gebirgslärche mit 1-lagigem Dach aus 
4 - 5 cm starken halbgefalzten 
Schwarten

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Länge  5,85 m
Breite  5,05 m

Pfahldorfhäuser
Höhe  2,00 m
Höhe Hausboden 0,60 m

Brücke
Höhe  0,60 m
Länge  3,00 m
Breite  0,70 m

Rampe
Länge  2,00 m
Breite  0,70 m

Treppen
Breite  0,80 m

Gewicht  1150 kgLieferumfang

3 Pfahldorfhäuser
1 Brücke
1 schäge Rampe mit Fundamenteisen
2 schmale Treppen mit Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
Pfahldorfhäuser
12 Stück 50 x 50 x 40 cm
Aushubtiefe 60 cm
Rampe
1 Stück 30 x 50 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm
Treppen
2 Stück 30 x 70 x 20 cm
Aushubtiefe 40 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
Gerät auch mit Stahlfüßen bzw. aus 
Lärche mit Stahlfüßen lieferbar.
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Maßstab 1:100

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

4.10900

Technische Angaben

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, aus Fichte/
Tanne, kesseldruckimprägniert nach 
DIN 68800-3, Gebrauchsklasse 4

Schwarten
Stärke 3 - 5 cm, von Hand weißgeschält, 
aus Fichte/Tanne, kesseldruckimprä-
gniert nach DIN 68800-3, Gebrauchs-
klasse 4

Hausböden aus 25 mm Nut- und 
Federbrettern

Rampe, Brücke und Treppen aus nicht 
imprägnierter Gebirgslärche

Treppenstufen aus Hartholz 32 mm

Best.-Nr. 4.10900 imprägnierte Aus-
führung mit 2-lagigem Dach aus 21 mm 
Brettern und 3 - 5 cm starken Schwarten

Best.-Nr. L4.10900 Ausführung in
Gebirgslärche mit 1-lagigem Dach aus 
4 - 5 cm starken halbgefalzten 
Schwarten

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Länge  5,85 m
Breite  5,05 m

Pfahldorfhäuser
Höhe  2,00 m
Höhe Hausboden 0,60 m

Brücke
Höhe  0,60 m
Länge  3,00 m
Breite  0,70 m

Rampe
Länge  2,00 m
Breite  0,70 m

Treppen
Breite  0,80 m

Gewicht  1150 kgLieferumfang

3 Pfahldorfhäuser
1 Brücke
1 schäge Rampe mit Fundamenteisen
2 schmale Treppen mit Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
Pfahldorfhäuser
12 Stück 50 x 50 x 40 cm
Aushubtiefe 60 cm
Rampe
1 Stück 30 x 50 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm
Treppen
2 Stück 30 x 70 x 20 cm
Aushubtiefe 40 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
Gerät auch mit Stahlfüßen bzw. aus 
Lärche mit Stahlfüßen lieferbar.
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Lieferumfang

4 Podeste
3 Antrittsstufen
1 Krabbelfass
1 Balancierbalken
1 Lückenbrücke
1 Standgestell für Lückenbrücke
1 Treppe
1 Schräge Wand mit geneigter  
 Edelstahlfläche
6 Handseile
1 Balancierseil

4.03010

Maßstab 1:100

Sicherheitsprüfung nach EN 1176

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente 
9 Stück 90 x 50 x 40 cm
Aushubtiefe 60 cm
1 Stück 90 x 30 x 20 cm
Aushubtiefe 40 cm
2 Stück 30 x 30 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

Treppenstufen aus Hartholz 32 mm

Schrägschnitt
Senkrechte Standpfosten mit ab-
geschrägtem Hirnholzabschnitt als 
konstruktive Holzschutzmaßnahme

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit

Schwarten
Stärke 4 - 5 cm, von Hand weißgeschält, 
dadurch wird die natürliche Oberfläche 
des Baumes spürbar

Nut und Feder
Böden aus 40 mm Nut- und 
Federbohlen

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
sechslitziges Corocord®-Seil in Her-
kulesmachart, abriebvergütet, wobei 
die Stahlkerne der sechs Litzen erhitzt 
werden und dadurch die 
Polyesterummantelung aufschmilzt, 
Standardfarbe rot

Alu-Seilpressung
Aluminium-Seilpressung, zylindrisch 
verpresst, mit abgerundeten Enden,  
so klein wie möglich gewählt

Seilanschluss gelenkig
passgenauer Beschlag ohne gefährliche 
Öffnungen, das Lager besteht aus einer 
Sinterbuchse

Abdeckkappe
großflächige Abdeckkappe zur Druck-
verteilung, Schutz gegen eindringendes 
Wasser und des Schraubenkopfes

nachstellbar
wartungsfreundlich durch nachzieh-
bare zweiteilige Schraubverbindung 
ohne überstehendes Gewinde

Sinterbuchse
für alle Hin- und Herbewegungen wer-
den Sintermetallgleitlager eingesetzt, 
die sich bei Benutzung selbst schmieren 
und bei Bedarf gut austauschbar sind

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

geneigte Edelstahlfläche

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)
Höhe  1,80 m
Bodenhöhen 0,60/0,40 m
Länge  6,90 m
Breite  5,15 m
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Best.-Nr. 4.03010 Kleinkindparcours 
Variante 01
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Dossier Ideas Escuelas

2020/2021

Deslizarse

Experimentar

Interpretar
roles

Encontrarse
relajarse

Hacer
equilibrio

Correr,Rodar

Trepar

Expresarse

Saltar

Esconderse

Espresarse

Encontrarse
i relajarse

Experimentar

Banco de madera
Ref. -

Espacio requerido incluida área de seguridad: Diametro 360 cm 
Altura de caída: ≤  0.60 m

Mesa para dibujar
Ref. 4.24457 

Espacio requerido incluida área de seguridad: 430 x 400 cm
Altura de caída: ≤ 1.00 m

Mesa de juegos 
Ref. 4.24170 

Espacio requerido incluida área de seguridad: 90 x 40 cm         

Mesita con 8 taburetes
Ref. 4.35050 

Espacio requerido incluida área de seguridad:  Diametro 405 cm

B D U  “ L A  N A T U R A L E Z A  E S  J U E G O ”  .  R o g e r  d e  F l o r  9 1  .  0 8 0 1 3  B a r c e l o n a .  T E L  9 3 2 4 6 4 9 0 4  .  w w w . b d u . e s

Landscape design “La naturaleza es juego”:
BANQUITO DE MADERA02

B D U  “ L A  N A T U R A L E Z A  E S  J U E G O ”  .  R o g e r  d e  F l o r  9 1  .  0 8 0 1 3  B a r c e l o n a .  T E L  9 3 2 4 6 4 9 0 4  .  w w w . b d u . e s

Landscape design “La naturaleza es juego”:
BANQUITO DE MADERA02
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4.350504.24170 4.24200

Technische Angaben

Geräte aus nicht imprägnierter
Gebirgslärche

Best.-Nr. 4.24170 Spieltisch

herzgetrennt 
Spieltisch aus 10 cm unbesäumter
Bohle, herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit

Best.-Nr. 4.24200 Sitzholz

weißgeschält
Sitzholz weißgeschält

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorwegnah-
me der natürlichen Rissbildung

Best.-Nr. 4.35050
Kleine Sitzgruppe mit 8 Hockern

weißgeschält
Hocker weißgeschält

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch
Verminderung der Rissanfälligkeit

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw.
Edelstahl

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorwegnah-
me der natürlichen Rissbildung

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Best.-Nr. 4.24170 Spieltisch
Länge 0.90 m
Höhe 0.40 m
Gewicht   35 kg

Best.-Nr. 4.24200 Sitzholz
Durchmesser 0.33 m
mit Ohren 0.55 m
Höhe 0.45 m
Gewicht   25 kg

Best.-Nr. 4.35050
Kleine Sitzgruppe mit 8 Hockern

Tisch
Höhe 0.60 m
Durchmesser 1.05 m
Gewicht 60 kg

Hocker
Höhe 0.35 m
Durchmesser 0.20 m
Gewicht   9 kg

Gewicht gesamt 125 kg

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Lieferumfang

Best.-Nr. 4.24170
1 Spieltisch

Best.-Nr. 4.24200
1 Sitzholz 

Best.-Nr. 4.35050
1 Runder Tisch mit 2 Fundamenteisen
8 Hocker mit je einer Gewindestange

Installationshinweise

Untergrund
keine Anforderungen

Fundamente
(nur gegen Wegtragen notwendig)

Best.-Nr. 4.35050 
Tisch
2 Stück 20 x 20 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm
Hocker
8 Stück 20 x 20 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm

Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176

Best.-Nr. 4.24170 
Spieltisch

Best.-Nr. 4.24200 Sitzholz

Best.-Nr. 4.35050
Kleine Sitzgruppe mit 8 Hockern
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Technical information

equipment of non-impregnated 
mountain larch

core-free timber
sawn timbers core-free, thus 
decreasing the occurrences of cracking

ground anchor
all parts used for anchoring to the 
ground made of hot-dip galvanised 
steel

drawing board of HPL high-pressure 
laminated wood, thickness 10 mm

surface mat, colour ultramarine

Dimensions
(small deviations possible)

height  0.60 m
length  1.30 m
width  1.00 m
drawing surface 1.20 x 0.85 m
weight  60 kg

Components

1 Drawing Table
1 package of liquid chalk (6 pieces)
4 foundation irons

Installation information

Surfacing requirements
corresponding to a fall height of ≤ 0.60 m

(please refer to price list for more
detailed information)

Foundations
(only necessary in order to
immobilise the equipment)
4 items 30 x 30 x 30 cm
excavation depth 50 cm

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.
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scale 1:50

Safety check according to EN 1176

4.24457
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4.350504.24170 4.24200

Technische Angaben

Geräte aus nicht imprägnierter
Gebirgslärche

Best.-Nr. 4.24170 Spieltisch

herzgetrennt 
Spieltisch aus 10 cm unbesäumter
Bohle, herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit

Best.-Nr. 4.24200 Sitzholz

weißgeschält
Sitzholz weißgeschält

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorwegnah-
me der natürlichen Rissbildung

Best.-Nr. 4.35050
Kleine Sitzgruppe mit 8 Hockern

weißgeschält
Hocker weißgeschält

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch
Verminderung der Rissanfälligkeit

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw.
Edelstahl

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorwegnah-
me der natürlichen Rissbildung

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Best.-Nr. 4.24170 Spieltisch
Länge 0.90 m
Höhe 0.40 m
Gewicht   35 kg

Best.-Nr. 4.24200 Sitzholz
Durchmesser 0.33 m
mit Ohren 0.55 m
Höhe 0.45 m
Gewicht   25 kg

Best.-Nr. 4.35050
Kleine Sitzgruppe mit 8 Hockern

Tisch
Höhe 0.60 m
Durchmesser 1.05 m
Gewicht 60 kg

Hocker
Höhe 0.35 m
Durchmesser 0.20 m
Gewicht   9 kg

Gewicht gesamt 125 kg

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Lieferumfang

Best.-Nr. 4.24170
1 Spieltisch

Best.-Nr. 4.24200
1 Sitzholz 

Best.-Nr. 4.35050
1 Runder Tisch mit 2 Fundamenteisen
8 Hocker mit je einer Gewindestange

Installationshinweise

Untergrund
keine Anforderungen

Fundamente
(nur gegen Wegtragen notwendig)

Best.-Nr. 4.35050 
Tisch
2 Stück 20 x 20 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm
Hocker
8 Stück 20 x 20 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm

Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176

Best.-Nr. 4.24170 
Spieltisch

Best.-Nr. 4.24200 Sitzholz

Best.-Nr. 4.35050
Kleine Sitzgruppe mit 8 Hockern
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Dossier Ideas Escuelas

2020/2021

Deslizar

Interpretar
roles

Encontrarse
relajarse

Hacer
equilibrio

Correr, Rodar

Trepar

Expresarse

Saltar

Interpretar
roles

Esconderse

Experimentar

Hacer
equilibrio

Saltar

Troncos apoyados al suelo
TRO5-20D 

Espacio requerido incluida área de seguridad:  variable 
Altura de caída: ≤  0.60 m

INCA 
Ref. -

Espacio requerido incluida área de seguridad:  variable 
Altura de caída: ≤  0.60 m

Redondas saltarinas y Tronco saltarín
Ref. 6.06000 - 6.05000

Espacio requerido incluida área de seguridad: depende del número de redondas y troncos-
Distancia mínima 40 cm - Distancia máxima 120 cm - Altura de caída: 1.00 m

INCA Tronquitos de madera con corteza
Ref. -

Espacio requerido incluida área de seguridad: variable 
Altura de caída: ≤  0.60 m
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6.05000

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

Maßstab 1:100

Lieferumfang

1 Wackelbalken mit 4 Federn
4 Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
2 Stück 30 x 40 x 25 cm
Aushubtiefe 30 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

herzgetrennt
unbesäumte Bohle herzgetrennt, 
dadurch Verminderung der Rissanfällig-
keit, und gehobelt

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung sind 
aus feuerverzinktem Stahl

Federn pulverbeschichtet, Standard-
farbe rot

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  0,30 m
Länge  3,00 m
Breite  0,45 m
Gewicht  100 kg

R I C H T E R S P I E L G E R Ä T E G M B H · D - 8 3 1 1 2 F R A S D O R F · T E L E F O N + 4 9 - 8 0 5 2 / 1 7 9 8 0 · F A X 4 1 8 0
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6.06000

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

Maßstab 1:100

Lieferumfang

1 Hüpfplatte komplett mit 3 Federn
1 Fertigfundament aus Beton

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
Aushub für Fertigfundament
Ø 1,00 m x 0,15 m
Bei Einbau in lockerem Material ist eine 
zusätzliche Verankerung in Ortbeton 
(bauseits) notwendig.

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit

Platte aus 45 mm Bohlen, mit Gratlei-
sten verschraubt

Federn pulverbeschichtet, Standard-
farbe rot

Beschlagsteile feuerverzinkt

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  0,35 m
Durchmesser 1,00 m
Gewicht  170 kg

Best.-Nr. 6.06000 Hüpfplatte

390
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6.06000

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

Maßstab 1:100

Lieferumfang

1 Hüpfplatte komplett mit 3 Federn
1 Fertigfundament aus Beton

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
Aushub für Fertigfundament
Ø 1,00 m x 0,15 m
Bei Einbau in lockerem Material ist eine 
zusätzliche Verankerung in Ortbeton 
(bauseits) notwendig.

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit

Platte aus 45 mm Bohlen, mit Gratlei-
sten verschraubt

Federn pulverbeschichtet, Standard-
farbe rot

Beschlagsteile feuerverzinkt

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  0,35 m
Durchmesser 1,00 m
Gewicht  170 kg

Best.-Nr. 6.06000 Hüpfplatte

390
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6.06000

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

Maßstab 1:100

Lieferumfang

1 Hüpfplatte komplett mit 3 Federn
1 Fertigfundament aus Beton

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
Aushub für Fertigfundament
Ø 1,00 m x 0,15 m
Bei Einbau in lockerem Material ist eine 
zusätzliche Verankerung in Ortbeton 
(bauseits) notwendig.

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit

Platte aus 45 mm Bohlen, mit Gratlei-
sten verschraubt

Federn pulverbeschichtet, Standard-
farbe rot

Beschlagsteile feuerverzinkt

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  0,35 m
Durchmesser 1,00 m
Gewicht  170 kg

Best.-Nr. 6.06000 Hüpfplatte
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6.05000

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

Maßstab 1:100

Lieferumfang

1 Wackelbalken mit 4 Federn
4 Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
2 Stück 30 x 40 x 25 cm
Aushubtiefe 30 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

herzgetrennt
unbesäumte Bohle herzgetrennt, 
dadurch Verminderung der Rissanfällig-
keit, und gehobelt

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung sind 
aus feuerverzinktem Stahl

Federn pulverbeschichtet, Standard-
farbe rot

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  0,30 m
Länge  3,00 m
Breite  0,45 m
Gewicht  100 kg
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6.05000

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

Maßstab 1:100

Lieferumfang

1 Wackelbalken mit 4 Federn
4 Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
2 Stück 30 x 40 x 25 cm
Aushubtiefe 30 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

herzgetrennt
unbesäumte Bohle herzgetrennt, 
dadurch Verminderung der Rissanfällig-
keit, und gehobelt

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung sind 
aus feuerverzinktem Stahl

Federn pulverbeschichtet, Standard-
farbe rot

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  0,30 m
Länge  3,00 m
Breite  0,45 m
Gewicht  100 kg
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6.05000

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

Maßstab 1:100

Lieferumfang

1 Wackelbalken mit 4 Federn
4 Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
2 Stück 30 x 40 x 25 cm
Aushubtiefe 30 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

herzgetrennt
unbesäumte Bohle herzgetrennt, 
dadurch Verminderung der Rissanfällig-
keit, und gehobelt

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung sind 
aus feuerverzinktem Stahl

Federn pulverbeschichtet, Standard-
farbe rot

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  0,30 m
Länge  3,00 m
Breite  0,45 m
Gewicht  100 kg
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Deslizarse

Experimentar

Interpretar
roles

Encontrarse
relajarse

Hacer
equilibrio

Correr,Rodar

Trepar

Expresarse

Saltar

Esconderse

Interpretar
roles

Ovejia de pie y Ovejita tumbada
Ref. 4.24195 - 4.24196
Espacio requerido incluida área de seguridad: 300 x 365 cm - 400 x 365 cm
Este equipo no alcanza la altura máxima de caída de 600 mm 
Se recomienda altura de caída: ≤ 1.00 

Caracol pequeño
Ref. 4.24235 
Espacio requerido incluida área de seguridad: 440 x 355 cm
Este equipo no alcanza la altura máxima de caída de 600 mm 
Se recomienda altura de caída: ≤ 1.00

Cerdito
Ref. 4.24180 
Espacio requerido incluida área de seguridad: Ø 380 cm (puede ser reducida a Ø 280 cm 
acortando las cadenas de cimentación)
Este equipo no alcanza la altura máxima de caída de 600 mm 

Cochecito Peter
Ref. 4.24145 
Espacio requerido incluida área de seguridad: 4.30 x 3.60 m
Este equipo no alcanza la altura máxima de caída de 600 mm 
Se recomienda altura de caída: ≤ 1.00 
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4.24145

Technische Angaben

Geräte aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche 

weißgeschält
Pferdekörper und Anhänger 
weißgeschält 

herzgetrennt
Rundstäbe herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit, 
gefräst

Schwarten
Stärke 4 - 5 cm, werden von Hand 
weißgeschält

Schichtholz
Kopf aus Dreischichtplatte 30 mm, 
wetterfest verleimt

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Ketten 
kurzgliedrige Kette, 6 mm, aus V2A

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorweg-
nahme der natürlichen Rissbildung

Schweif aus Polypropylen-Seil, 16 mm, 
3-schäftig

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Best.-Nr.  4.24135 4.24145
Höhe  0,95 m 0,95 m
Sitzhöhe  0,55 m 0,55 m
Länge  0,70 m 1,65 m
Breite  0,30 m 0,60 m
Gewicht  30 kg 70 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 4.24135 Indianerpony
1 Indianerpony
4 Fundamenteisen

Best.-Nr. 4.24145 Gespann Peterchen
1 Indianerpony 
1 Wagen
6 Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
(nur gegen Wegtragen notwendig)
Best.-Nr. 4.24135
1 Stück 60 x 70 x 15 cm
Aushubtiefe 35 cm
Best.-Nr. 4.24145
1 Stück 60 x 70 x 15 cm
Aushubtiefe 35 cm  
1 Stück 50 x 30 x 15 cm
Aushubtiefe 35 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
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Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

4.24135

Best.-Nr. 4.24145 Gespann Peterchen
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Technische Angaben

weißgeschält
Hölzer weißgeschält, aus nicht 
imprägnierter Gebirgslärche

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Ketten 
kurzgliedrige Kette 6 mm, vor dem 
Feuerverzinken verschweißt (V2A auf 
Anfrage) 
 
Entlastungsschnitt
(nur 4.24190 und 4.24210)
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorweg-
nahme der natürlichen Rissbildung

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Best.-Nr. 4.24180 Schwein
Höhe  0,45 m
Länge  0,85 m
Breite  0,60 m
Gewicht  40 kg

Best.-Nr. 4.24190 Maus
Höhe  0,35 m
Länge  0,70 m
Breite  0,25 m
Gewicht  17 kg

Best.-Nr. 4.24210 Katze
Höhe  0,40 m
Länge  0,70 m
Breite  0,30 m
Gewicht  25 kg

Schnurrhaare aus Polypropylen-Seil, 16 
mm, 3-schäftig

Lieferumfang

Best.-Nr. 4.24180
1 Schwein

Best.-Nr. 4.24190
1 Maus

Best.-Nr. 4.24210
1 Katze 

jeweils mit Fundamentkette

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe 
Preisliste)

Fundamente
(nur gegen Wegtragen notwendig)
1 Stück 30 x 30 x 20 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

4.242104.241904.24180

Best.-Nr. 4.24180
Schwein

Best.-Nr. 4.24190
Maus

Best.-Nr. 4.24210 
Katze
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Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 
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Technische Angaben

weißgeschält
Hölzer weißgeschält, aus nicht 
imprägnierter Gebirgslärche

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Ketten 
kurzgliedrige Kette 6 mm, vor dem 
Feuerverzinken verschweißt (V2A auf 
Anfrage) 
 
Entlastungsschnitt
(nur 4.24190 und 4.24210)
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorweg-
nahme der natürlichen Rissbildung

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Best.-Nr. 4.24180 Schwein
Höhe  0,45 m
Länge  0,85 m
Breite  0,60 m
Gewicht  40 kg

Best.-Nr. 4.24190 Maus
Höhe  0,35 m
Länge  0,70 m
Breite  0,25 m
Gewicht  17 kg

Best.-Nr. 4.24210 Katze
Höhe  0,40 m
Länge  0,70 m
Breite  0,30 m
Gewicht  25 kg

Schnurrhaare aus Polypropylen-Seil, 16 
mm, 3-schäftig

Lieferumfang

Best.-Nr. 4.24180
1 Schwein

Best.-Nr. 4.24190
1 Maus

Best.-Nr. 4.24210
1 Katze 

jeweils mit Fundamentkette

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe 
Preisliste)

Fundamente
(nur gegen Wegtragen notwendig)
1 Stück 30 x 30 x 20 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

4.242104.241904.24180

Best.-Nr. 4.24180
Schwein

Best.-Nr. 4.24190
Maus

Best.-Nr. 4.24210 
Katze
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Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 
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Technische Angaben

weißgeschält
Hölzer weißgeschält, aus nicht 
imprägnierter Gebirgslärche

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Ketten 
kurzgliedrige Ketten 6 mm, vor dem 
Feuerverzinken verschweißt (V2A auf 
Anfrage)

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorwegnah-
me der natürlichen Rissbildung

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Best.-Nr. 4.24230 Schnecke
Höhe  0,60 m 
Länge  1,80 m
Breite  0,70 m 
Gewicht  200 kg

Best.-Nr. 4.24235 Kleine Schnecke
Höhe  0,50 m
Länge  1,40 m
Breite  0,55 m
Gewicht  150 kg

Lieferumfang

1 Schnecke
2 Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe 
Preisliste)

Fundamente
(nur gegen Wegtragen notwendig)
1 Stück 50 x 30 x 50 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle  
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

4.24230
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Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176

4.24235

Best.-Nr. 4.24230 Schnecke

Best.-Nr. 4.24235 Kleine Schnecke
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Technische Angaben

weißgeschält
Hölzer weißgeschält, aus nicht 
imprägnierter Gebirgslärche

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorweg-
nahme der natürlichen Rissbildung

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe 
Schaf, stehend 0,60 m
Schaf, liegend  0,40 m 
Länge 1,00 m
Breite 0,65 m
Gewicht 
Schaf, stehend 80 kg
Schaf, liegend 75 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 4.24195 Schaf, stehend
1 Schaf
4 Fundamenteisen

Best.-Nr. 4.24196 Schaf, liegend
1 Schaf
2 Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe 
Preisliste)

Fundamente
(nur gegen Wegtragen notwendig)
Best.-Nr. 4.24195 Schaf, stehend
2 Stück 30 x 50 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm
Best.-Nr. 4.24196 Schaf, liegend
2 Stück 30 x 30 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle  
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

4.24195 4.24196

Best.-Nr. 4.24195 Schaf, stehend

Best.-Nr. 4.24196 Schaf, liegend
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Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176
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Technische Angaben

weißgeschält
Hölzer weißgeschält, aus nicht 
imprägnierter Gebirgslärche

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorweg-
nahme der natürlichen Rissbildung

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe 
Schaf, stehend 0,60 m
Schaf, liegend  0,40 m 
Länge 1,00 m
Breite 0,65 m
Gewicht 
Schaf, stehend 80 kg
Schaf, liegend 75 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 4.24195 Schaf, stehend
1 Schaf
4 Fundamenteisen

Best.-Nr. 4.24196 Schaf, liegend
1 Schaf
2 Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe 
Preisliste)

Fundamente
(nur gegen Wegtragen notwendig)
Best.-Nr. 4.24195 Schaf, stehend
2 Stück 30 x 50 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm
Best.-Nr. 4.24196 Schaf, liegend
2 Stück 30 x 30 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle  
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

4.24195 4.24196

Best.-Nr. 4.24195 Schaf, stehend

Best.-Nr. 4.24196 Schaf, liegend
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Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176
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Deslizar

Interpretar
roles

Encontrarse
relajarse

Hacer
equilibrio

Correr, Rodar

Trepar

Expresarse

Saltar

Interpretar
roles

Esconderse

Experimentar

Esconderse

Encontrarse
i relajarse

Red triangular horizontal
Ref. 6.51640

Espacio requerido incluida área de seguridad: 540 x 575 m
Altura de caída: ≤ 0.60 m 

Hammock
Ref. 6.44000

Espacio requerido incluida área de seguridad: 570 x 450 cm
Altura de caída: ≤ 1.50 m. 

Casa con red
Ref. 4.19000 

Espacio requerido incluida área de seguridad: 575 x 545 cm
Este equipo no alcanza el límite de altura de caída. Se recomienda altura de caída: ≤ 1.00 

Casita Caracol
Ref. -

Espacio requerido incluida área de seguridad:  variable
No tiene altura de caída

3
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4.19000

Maßstab 1:100

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit, 
Standpfosten aus Kantholz 14/14 cm

Nut und Feder
Dach aus 40 mm Nut- und Federbohlen

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
Seilnest aus 19 mm sechslitzigem 
Corocord®-Seil in Herkulesmachart, 
abriebvergütet, wobei die Stahlkerne 
der sechs Litzen erhitzt werden und 
dadurch die Polyesterummantelung 
aufschmilzt, Standardfarbe rot

Alu-Seilpressung
Aluminium-Seilpressung, doppelt 
konisch, mit abgerundeten Enden

S-Klemmen
gut abgerundete Corocord®S-Klemmen 
aus Edelstahl, Ø 8 mm

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung sind 
aus feuerverzinktem Stahl

Beschlagsteile feuerverzinkt

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  2,30 m
Länge  4,35 m
Breite   2,30 m
Gewicht  400 kg

Lieferumfang

1 Dachkonstruktion 2-teilig
1 Seilnest mit Aufhängung

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
4 Stück 50 x 80 x 60 cm
Aushubtiefe 80 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
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Dossier Ideas Escuelas

2020/2021

Deslizarse

Experimentar

Interpretar
roles

Encontrarse
relajarse

Hacer
equilibrio

Correr,Rodar

Trepar

Expresarse

Saltar

Esconderse

Deslizar

Interpretar
roles

Casa de plataforma
AN 220131

Espacio requerido incluida área de seguridad: 680 x 865 cm
Altura de caída:     ≤ 1.00 m

Casa de plataforma 4904
Ref. 4.14904 

Espacio requerido incluida área de seguridad:  685 x 865 cm
Altura de caída: ≤ 1.00 m
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4.14904 4.14906

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

Schrägschnitt
Senkrechte Standpfosten mit ab-
geschrägtem Hirnholzabschnitt als 
konstruktive Holzschutzmaßnahme

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit

Nut und Feder
Plattformböden und Dach aus 40 mm 
Nut- und Federbohlen

Hartholzsprossen
Klettersprossen aus Hartholz gefräst 
und gezapft, Ø 42 mm

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
Netz aus 19 mm sechslitzigem 
Corocord®-Seil in Herkulesmachart, 
abriebvergütet, wobei die Stahlkerne 
der sechs Litzen erhitzt werden und 
dadurch die Polyesterummantelung 
aufschmilzt, Standardfarbe rot

Alu-Seilpressung
Aluminium-Seilpressung, zylindrisch 
verpresst, mit abgerundeten Enden,  
so klein wie möglich gewählt

S-Klemmen
gut abgerundete Corocord®S-Klemmen 
aus Edelstahl, Ø 8 mm

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Hausboden aus 25 mm Nut- und 
Federbrettern

Rutsche, Gesamtkonstruktion aus 
Edelstahl, Seitenwangenstärke 2 mm, 
Rutschblechstärke 2,5 mm

Best.-Nr. 4.14906
Plattformhaus 4906
mit umlaufendem Geländer

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  2,40 m
Länge  3,85 m
Breite  5,25 m
Plattformhöhe 1,00 m
Plattformlänge 2,00 m
Gewicht  650 kg

Lieferumfang

1 Plattform 1,60 x 2,00 m
1 Plattformhäuschen
 Bodengröße 1,25 x 1,80 m
1 Leiter
1 Schräges Kletternetz 
 Anbauhöhe 1,00 m
1 Edelstahlrutsche mit Erdanker
 Best.-Nr. 3.63300

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 1,00 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
Plattformhaus
6 Stück 60 x 60 x 60 cm
Aushubtiefe 80 cm
Schräges Kletternetz
2 Stück 50 x 50 x 40 cm
Aushubtiefe 80 cm
Rutsche
Aushubtiefe für Erdanker 55 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle  
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
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Sicherheitsprüfung nach EN 1176

Maßstab 1:100

Best.-Nr. 4.14904 
Plattformhaus 4904
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Tractor Pequeño con ruedas reforzadas  con opcional    Remolque
Ref. S4.24005        Ref. S4.24015

Altura de caída: ≤ 0.60 m

Tractor con ruedas reforzadas  con opcional   Remolque 
Ref. S4.24004       Ref. S4.24010

Altura de caída: ≤ 1.00 m

1

3

4

46

41

Technical information

equipment of non-impregnated 
mountain larch

de-barked
tractor and wheels de-barked by hand

core-free
round poles core-free and milled, by 
that formation of cracks can be 
reduced

claddings
thickness 4 - 5 cm, de-barked by hand

ground anchor
all parts used for anchoring to the 
ground made of hot-dip galvanised 
steel

relief cut
parts which are not core-free have a 
kerf sawn at a suitable section of the 
trunk to pre-empt cracks that would 
form naturally or a bore hole as relief

Dimensions
(small deviations possible)

Order No. 4.24000 4.24010
height 0.90 m 0.80 m 
length 1.40 m 2.20 m
width 1.10 m 0.80 m
weight  350 kg 190 kg

Components

Order No. 4.24000
1 Tractor
2 foundation irons

Order No. 4.24010
1 Trailer
2 foundation irons

Installation information

Surfacing requirements 
corresponding to a fall height ≤ 1.00 m
(please refer to price list for more
detailed information)

Foundations
(only necessary to immobilise the
equipment)
2 items each 30 x 30 x 30 cm
excavation depth 50 cm

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.
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Safety check according to EN 1176

scale 1:100

Order No. 4.24000 Tractor
Order No. 4.24010 with Trailer
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Technical information

equipment made of non-impregnated 
mountain larch

de-barked timber
tractor and wheels de-barked by hand

ground anchor
all parts used for anchoring to the 
ground made of hot-dip galvanised 
steel

relief cut
parts which are not core-free have a 
kerf sawn at a suitable section of the 
trunk to pre-empt cracks that would 
form naturally or a bore hole as relief

dimensions
(small deviations possible)

height  0.60 m
length  1.10 m
width  0.90 m
weight  250 kg

Components

1 tractor
2 foundation irons

Installation information

Surfacing requirements
corresponding to a fall height of ≤ 0.60 m

(please refer to price list for more
detailed information)

Foundations
(only necessary in order to
immobilise the equipment)
2 items 30 x 30 x 30 cm
excavation depth 50 cm

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.

4.24005
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Safety check according to EN 1176

scale 1:50
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Technical information

equipment made of non-impregnated 
mountain larch

de-barked timber
tractor and wheels de-barked by hand

ground anchor
all parts used for anchoring to the 
ground made of hot-dip galvanised 
steel

relief cut
parts which are not core-free have a 
kerf sawn at a suitable section of the 
trunk to pre-empt cracks that would 
form naturally or a bore hole as relief

dimensions
(small deviations possible)

height  0.60 m
length  1.10 m
width  0.90 m
weight  250 kg

Components

1 tractor
2 foundation irons

Installation information

Surfacing requirements
corresponding to a fall height of ≤ 0.60 m

(please refer to price list for more
detailed information)

Foundations
(only necessary in order to
immobilise the equipment)
2 items 30 x 30 x 30 cm
excavation depth 50 cm

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.
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Safety check according to EN 1176

scale 1:50
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Technical information

equipment made of non-impregnated 
mountain larch

de-barked timber
tractor and wheels de-barked by hand

ground anchor
all parts used for anchoring to the 
ground made of hot-dip galvanised 
steel

relief cut
parts which are not core-free have a 
kerf sawn at a suitable section of the 
trunk to pre-empt cracks that would 
form naturally or a bore hole as relief

dimensions
(small deviations possible)

height  0.60 m
length  1.10 m
width  0.90 m
weight  250 kg

Components

1 tractor
2 foundation irons

Installation information

Surfacing requirements
corresponding to a fall height of ≤ 0.60 m

(please refer to price list for more
detailed information)

Foundations
(only necessary in order to
immobilise the equipment)
2 items 30 x 30 x 30 cm
excavation depth 50 cm

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.
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Safety check according to EN 1176

scale 1:50
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Dossier Ideas Escuelas

2020/2021

Deslizar

Interpretar
roles

Encontrarse
relajarse

Hacer
equilibrio

Correr, Rodar

Trepar

Expresarse

Saltar

Interpretar
roles

Esconderse

Experimentar

Deslizar

Hacer
equilibrio

TreparEsqueleto 09
Ref. 6.51009

Espacio requerido incluida área de seguridad: 13,65 x 9,25 m
Altura de caída: ≤ 2.00 m.

Esqueleto 20
Ref. 6.51020

Espacio requerido incluida área de seguridad: 540 x 920 cm
Altura de caída: ≤  0.60 m

Piramide de trepa triangular
Ref. 4.21000 

Espacio requerido incluida área de seguridad: 565 x 610 cm
Altura de caída: ≤ 2.00 m

Piramide de trepa pequeña
Ref. 4.21110 

Espacio requerido incluida área de seguridad: 530 x 530 cm
Altura de caída: ≤  1.00 m

Fotos estructura similar

41

1

29

30

48

19A

Maßstab 1:100

4.21100 4.21110

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

weißgeschält
Palisaden weißgeschält, Ø 16 - 18 cm
bzw. Ø 18 - 21  cm

Abdeckkappe
großflächige Abdeckkappe zur Druck-
verteilung, Schutz gegen eindringendes 
Wasser und des Schraubenkopfes

nachstellbar
wartungsfreundlich durch nachzieh-
bare zweiteilige Schraubverbindung 
ohne überstehendes Gewinde

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung  
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Best.-Nr. 4.21100

Herkulesseile
in der Herstellung kombiniert aus Stahl- 
und Polyester-/bzw. Polyamidgarn für 
die Mantelfläche, 4- oder 6-litzig

Netzbefestigung
Montage- und wartungsfreundliche
Netzbefestigung über nachstellbare 
V2A-Kettenfixierung

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Best.-Nr. 4.21100
Höhe  2,00 m
Höhe Netz 0,75 m
Länge  3,10 m
Breite  3,10 m
Netz  ca. 1,35 m x 1,15 m
Gewicht  ca. 660 kg
Best.-Nr. 4.21110
Höhe  1,15 m
Länge  2,30 m
Breite  2,30 m
Gewicht  ca. 350 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 4.21100
13 Rundstämme inkl. 4 Stahlfüße
1 waagerechtes Netz
Verbinder

Best.-Nr. 4.21110
7 Rundstämme inkl. 4 Stahlfüße
Verbinder

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe 
Best.-Nr. 4.21100 ≤  2,00 m
Best.-Nr. 4.21110 ≤  1,00 m
(ausführliche Erläuterung siehe 
Preisliste)

Fundamente jeweils
4 Stück 50 x 50 x 50 cm
Aushubtiefe 70 cm

Best.-Nr. 4.21100 
Große Kletterpyramide

Best.-Nr. 4.21110
Kleine Kletterpyramide

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
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Maßstab 1:100

4.21000

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

weißgeschält
Palisaden weißgeschält, Ø 16 - 18 cm
bzw. Ø 18 - 21 cm

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
sechslitziges Corocord®-Seil in Her-
kulesmachart, abriebvergütet, wobei 
die Stahlkerne der sechs Litzen erhitzt 
werden und dadurch die 
Polyesterummantelung aufschmilzt

Abdeckkappe
großflächige Abdeckkappe zur Druck-
verteilung, Schutz gegen eindringendes 
Wasser und des Schraubenkopfes

nachstellbar
wartungsfreundlich durch nachzieh-
bare zweiteilige Schraubverbindung 
ohne überstehendes Gewinde

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung  
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  2,00 m
Länge  3,00 m
Breite  3,35 m
Gewicht  ca. 460 kg

Lieferumfang

9 Rundstämme inkl. 3 Stahlrohrfüße
1 Halteseil
Verbinder

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤  2,00 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
2 Stück 50 x 50 x 50 cm
Aushubtiefe 70 cm
1 Stück 60 x 60 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Best.-Nr. 4.21000 Kletterstapel
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6.51009

Technische Angaben

Gerät aus Robinie, Ø 15 - 21 cm, 
splintfrei geschält und geschliffen

Schrägschnitt
Senkrechte Standpfosten mit ab-
geschrägtem Hirnholzabschnitt als 
konstruktive Holzschutzmaßnahme

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
sechslitziges Corocord®-Seil in Her-
kulesmachart, abriebvergütet, wobei 
die Stahlkerne der sechs Litzen erhitzt 
werden und dadurch die Polyesterum-
mantelung aufschmilzt, Standardfarbe 
hanf

Alu-Seilpressung
Aluminium-Seilpressung, zylindrisch 
verpresst, mit abgerundeten Enden,  
so klein wie möglich gewählt

S-Klemmen
abgerundete Corocord®-S-Klemmen 
aus Edelstahl, Ø 8 mm

Abdeckkappe
großflächige Abdeckkappe zur Druck-
verteilung, Schutz gegen eindringen-
des Wasser und des Schraubenkopfes

nachstellbar
wartungsfreundlich durch nachzieh-
bare zweiteilige Schraubverbindung 
ohne überstehendes Gewinde

Distanzbeschlag
zur Vermeidung von Kordelfangstellen

Netzbefestigung
Montage- und wartungsfreundliche
Netzbefestigung über nachstellbare 
V2A-Kettenfixierung

Netzscheibenaufhängung mit 6 mm 
V2A-Ketten

Best.-Nr. L6.51009
wie oben, jedoch  
Palisaden aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche, Ø 15 - 21 cm,
splintfrei geschält und geschliffen

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorwegnah-
me der natürlichen Rissbildung

Netzhöhe

Lieferumfang

7 Standpfosten
8 Verbindungshölzer
1 Netzscheibe
Beschlagsteile

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Länge 10,65 m
Breite   6,20 m

Platzbedarf
13,65 x 9,25 m

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 2,00 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
7 Stück 80 x 80 x 60 cm
Aushubtiefe 80 cm

Hinweis
Bei einer Kletterstruktur handelt es 
sich um eine individuelle Spielanla-
ge, die nur teilweise bei uns im Werk 
vormontiert wird. Deshalb ist die 
Montage durch eine von uns einge-
wiesene und autorisierte Fachfirma 
auszuführen.
Technische Änderungen vorbehalten.

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 und „gleiche Sicherheit auf andere Weise“

Höhenangaben in Metern
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Maßstab 1:200

Best.-Nr. 6.51009
Kletterstruktur 09
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6.51009

Technische Angaben

Gerät aus Robinie, Ø 15 - 21 cm, 
splintfrei geschält und geschliffen

Schrägschnitt
Senkrechte Standpfosten mit ab-
geschrägtem Hirnholzabschnitt als 
konstruktive Holzschutzmaßnahme

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
sechslitziges Corocord®-Seil in Her-
kulesmachart, abriebvergütet, wobei 
die Stahlkerne der sechs Litzen erhitzt 
werden und dadurch die Polyesterum-
mantelung aufschmilzt, Standardfarbe 
hanf

Alu-Seilpressung
Aluminium-Seilpressung, zylindrisch 
verpresst, mit abgerundeten Enden,  
so klein wie möglich gewählt

S-Klemmen
abgerundete Corocord®-S-Klemmen 
aus Edelstahl, Ø 8 mm

Abdeckkappe
großflächige Abdeckkappe zur Druck-
verteilung, Schutz gegen eindringen-
des Wasser und des Schraubenkopfes

nachstellbar
wartungsfreundlich durch nachzieh-
bare zweiteilige Schraubverbindung 
ohne überstehendes Gewinde

Distanzbeschlag
zur Vermeidung von Kordelfangstellen

Netzbefestigung
Montage- und wartungsfreundliche
Netzbefestigung über nachstellbare 
V2A-Kettenfixierung

Netzscheibenaufhängung mit 6 mm 
V2A-Ketten

Best.-Nr. L6.51009
wie oben, jedoch  
Palisaden aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche, Ø 15 - 21 cm,
splintfrei geschält und geschliffen

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorwegnah-
me der natürlichen Rissbildung

Netzhöhe

Lieferumfang

7 Standpfosten
8 Verbindungshölzer
1 Netzscheibe
Beschlagsteile

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Länge 10,65 m
Breite   6,20 m

Platzbedarf
13,65 x 9,25 m

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 2,00 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
7 Stück 80 x 80 x 60 cm
Aushubtiefe 80 cm

Hinweis
Bei einer Kletterstruktur handelt es 
sich um eine individuelle Spielanla-
ge, die nur teilweise bei uns im Werk 
vormontiert wird. Deshalb ist die 
Montage durch eine von uns einge-
wiesene und autorisierte Fachfirma 
auszuführen.
Technische Änderungen vorbehalten.

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 und „gleiche Sicherheit auf andere Weise“

Höhenangaben in Metern
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Maßstab 1:200

Best.-Nr. 6.51009
Kletterstruktur 09
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2020/2021

Deslizarse

Experimentar

Interpretar
roles

Encontrarse
relajarse

Hacer
equilibrio

Correr,Rodar

Trepar

Expresarse

Saltar

Esconderse

Hacer
equilibrio

Trepar

3

41

Technische Angaben

herzgetrennt
Schnitthölzer aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche, herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit
Wände in Blockbauweise aus Kantholz
14/14 cm

Bodenverankerung
Stahlrohre Ø 78 mm, alle Teile zur 
Bodenverankerung sind aus feuerver-
zinktem Stahl

Aufstiegshilfen
als Profi-Klettergriffe aus Sand/
Kunstharzgemisch mit Antirotiersystem 
gegen ungewolltes Verdrehen der 
Griffe

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Best.-Nr. 7.77010
Kletterwand mit 2 Elementen
Höhe  1,90 m
Elementbreite 2,55 m
Gewicht  1000 kg

Best.-Nr. 7.77060
Kletterwand mit 4 Elementen
Höhe  2 x 1,90 m
   1 x 2,50 m
   1 x 3,00 m
Elementbreite 2,55 m
Gewicht  2500 kg

7.77010

Lieferumfang

Best.-Nr. 7.77010
Kletterwand mit 2 Elementen
2 Wandelemente Höhe 1,90 m
 aus 2 x 7 zweilagigen Modulen
 mit angeschraubten Griffen
3 Stahlrohre zur Verankerung

Best.-Nr. 7.77060
Kletterwand mit 4 Elementen
4 Wandelemente in den Höhen
 1,90 m/3,00 m/2,50 m/1,90 m
 aus 2 x 7, 1 x 11 und 1 x 9 zweilagigen
 Modulen, mit angeschraubten Griffen
5 Stahlrohre zur Verankerung

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe
≤ 2,00 bis max. ≤ 3,00 m
(ausführliche Erläuterung s. Preisliste)

Fundamente
Best.-Nr. 7.77010 mit 2 Elementen
3 Stück 100 x 100 x 50 cm
Aushubtiefe 70 cm
Best.-Nr. 7.77060 mit 4 Elementen
5 Stück 100 x 100 x 50 cm
Aushubtiefe 70 cm

Um die Standsicherheit zu gewährleisten, 
müssen die Wandelemente abgewinkelt 
angeordnet werden. Die serienmäßige 
Verankerung ist ausreichend für einen 
Winkel zwischen 60 und 90 °.

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Beispielhafte Anordnung

7.77060
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Sicherheitsprüfung nach EN 1176 
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Kletterstruktur 19

6.51019

Spielwert
Aus handgearbeiteten, unregelmäßigen 
Rundhölzern zusammengefügte Kletter-
strukturen integrieren sich durch ihren 
formalen Ausdruck sehr gut in ein stark 
naturgeprägtes Umfeld. Hier können auf 
kleinem Raum viele Kinder spielen, und 
auch plötzlich auftretender starker Spiel-
druck wird von der Struktur aufgefangen 
und in einen fließenden Spielrhythmus 
umgewandelt. Die Anlage bietet nicht 
nur Raum zum Klettern, zum Erleben von 
Höhe, und für sinnliche Erfahrungen an 
Händen und Füßen, sondern dient auch 
als attraktiver Sitzplatz zum Ausruhen 
und Beobachten.

Wesentliche Merkmale
- naturbelassene, starke Palisaden
-  kein vorgegebener Spielablauf, 

individuelle Erschließung
-  Spielimpuls: starke, herausfordernde 

Konstruktion
-  Bewegungsaktivität: klettern, steigen, 

balancieren, turnen

Empfohlen für
-  für Kinder ab 4 Jahren
- für Kindergärten
 Schulen
 Sportzentren
 Freizeitanlagen
 Parks

R I C H T E R S P I E L G E R Ä T E G M B H · 8 3 1 1 2 F R A S D O R F · T E L E F O N + 4 9 - 8 0 5 2 - 1 7 9 8 0 · F A X 4 1 8 0

Rocodromo
Ref. 7.77010

Espacio requerido incluida área de seguridad: depende del diseño del equipamiento completo
Altura de caída: ≤  1,90 m / 3,00 m.

Laberinto de trepa
Ref. 4.20000 

Espacio requerido incluida área de seguridad: 550 x 420 cm
Altura de caída: ≤ 1,50 m.

Acrobatas Tipo 01
Ref. 4.16100 

Espacio requerido incluida área de seguridad: 810 x 720 cm 
Altura de caída: ≤ 1.00 m. Se recomienda altura de caída de ≤ 1.50 m

Esqueleto 19
Ref. 6.51019 

Espacio requerido incluida área de seguridad: 7,20 x 8,25 m
Altura de caída: ≤ 1,50 mm.
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6.51019

Technische Angaben

Palisaden aus Robinie, Ø 15 - 21 cm, 
splintfrei geschält und geschliffen

weißgeschält
Palisaden weißgeschält, dabei wird 
Rinde, Kambium und Splintholz ent-
fernt, die natürliche Form des Stammes 
bleibt erhalten und erlebbar

Schrägschnitt
Senkrechte Standpfosten mit ab-
geschrägtem Hirnholzabschnitt als 
konstruktive Holzschutzmaßnahme

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
sechslitziges Corocord®-Seil in Her-
kulesmachart, abriebvergütet, wobei 
die Stahlkerne der sechs Litzen erhitzt 
werden und dadurch die Polyesterum-
mantelung aufschmilzt, Standardfarbe 
hanf

Alu-Seilpressung
Aluminium-Seilpressung, zylindrisch 
verpresst, mit abgerundeten Enden,  
so klein wie möglich gewählt

S-Klemmen
abgerundete Corocord®-S-Klemmen 
aus Edelstahl, Ø 8 mm

Abdeckkappe
großflächige Abdeckkappe zur Druck-
verteilung, Schutz gegen eindringen-
des Wasser und des Schraubenkopfes

nachstellbar
wartungsfreundlich durch nachzieh-
bare zweiteilige Schraubverbindung 
ohne überstehendes Gewinde

Distanzbeschlag
zur Vermeidung von Kordelfangstellen

Netzbefestigung
Montage- und wartungsfreundliche
Netzbefestigung über nachstellbare 
V2A-Kettenfixierung

Netzscheibenaufhängung mit 6 mm 
V2A-Ketten

Best.-Nr. L6.51019
wie oben beschrieben, jedoch  
Palisaden aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche, Ø 15 - 21 cm,
splintfrei geschält und geschliffen

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorwegnah-
me der natürlichen Rissbildung

Lieferumfang
2 Spreizlatten
4 Standpfosten
6 Verbindungshölzer
1 Netzscheibe
Beschlagsteile

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Länge 4,35 m
Breite 5,25 m

Platzbedarf
7,20 x 8,25 m

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 1,50 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
4 Stück 80 x 80 x 60 cm
Aushubtiefe 80 cm

Hinweis
Bei einer Kletterstruktur handelt es 
sich um eine individuelle Spielanla-
ge, die nur teilweise bei uns im Werk 
vormontiert wird. Deshalb ist die 
Montage durch eine von uns einge-
wiesene und autorisierte Fachfirma 
auszuführen.

Technische Änderungen vorbehalten.

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 und „gleiche Sicherheit auf andere Weise“

Höhenangaben in Metern

Netzhöhe
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Maßstab 1:200

Kletterstruktur 19
Best.-Nr. 6.51019
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6.51019

Technische Angaben

Palisaden aus Robinie, Ø 15 - 21 cm, 
splintfrei geschält und geschliffen

weißgeschält
Palisaden weißgeschält, dabei wird 
Rinde, Kambium und Splintholz ent-
fernt, die natürliche Form des Stammes 
bleibt erhalten und erlebbar

Schrägschnitt
Senkrechte Standpfosten mit ab-
geschrägtem Hirnholzabschnitt als 
konstruktive Holzschutzmaßnahme

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
sechslitziges Corocord®-Seil in Her-
kulesmachart, abriebvergütet, wobei 
die Stahlkerne der sechs Litzen erhitzt 
werden und dadurch die Polyesterum-
mantelung aufschmilzt, Standardfarbe 
hanf

Alu-Seilpressung
Aluminium-Seilpressung, zylindrisch 
verpresst, mit abgerundeten Enden,  
so klein wie möglich gewählt

S-Klemmen
abgerundete Corocord®-S-Klemmen 
aus Edelstahl, Ø 8 mm

Abdeckkappe
großflächige Abdeckkappe zur Druck-
verteilung, Schutz gegen eindringen-
des Wasser und des Schraubenkopfes

nachstellbar
wartungsfreundlich durch nachzieh-
bare zweiteilige Schraubverbindung 
ohne überstehendes Gewinde

Distanzbeschlag
zur Vermeidung von Kordelfangstellen

Netzbefestigung
Montage- und wartungsfreundliche
Netzbefestigung über nachstellbare 
V2A-Kettenfixierung

Netzscheibenaufhängung mit 6 mm 
V2A-Ketten

Best.-Nr. L6.51019
wie oben beschrieben, jedoch  
Palisaden aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche, Ø 15 - 21 cm,
splintfrei geschält und geschliffen

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Entlastungsschnitt
nicht herzgetrennte Teile mit Säge-
schnitt im Rundholz bzw. Entlastungs-
bohrung, dadurch gezielte Vorwegnah-
me der natürlichen Rissbildung

Lieferumfang
2 Spreizlatten
4 Standpfosten
6 Verbindungshölzer
1 Netzscheibe
Beschlagsteile

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Länge 4,35 m
Breite 5,25 m

Platzbedarf
7,20 x 8,25 m

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 1,50 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
4 Stück 80 x 80 x 60 cm
Aushubtiefe 80 cm

Hinweis
Bei einer Kletterstruktur handelt es 
sich um eine individuelle Spielanla-
ge, die nur teilweise bei uns im Werk 
vormontiert wird. Deshalb ist die 
Montage durch eine von uns einge-
wiesene und autorisierte Fachfirma 
auszuführen.

Technische Änderungen vorbehalten.

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 und „gleiche Sicherheit auf andere Weise“

Höhenangaben in Metern
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Kletterstruktur 19
Best.-Nr. 6.51019
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Kletterstruktur 19

6.51019

Spielwert
Aus handgearbeiteten, unregelmäßigen 
Rundhölzern zusammengefügte Kletter-
strukturen integrieren sich durch ihren 
formalen Ausdruck sehr gut in ein stark 
naturgeprägtes Umfeld. Hier können auf 
kleinem Raum viele Kinder spielen, und 
auch plötzlich auftretender starker Spiel-
druck wird von der Struktur aufgefangen 
und in einen fließenden Spielrhythmus 
umgewandelt. Die Anlage bietet nicht 
nur Raum zum Klettern, zum Erleben von 
Höhe, und für sinnliche Erfahrungen an 
Händen und Füßen, sondern dient auch 
als attraktiver Sitzplatz zum Ausruhen 
und Beobachten.

Wesentliche Merkmale
- naturbelassene, starke Palisaden
-  kein vorgegebener Spielablauf, 

individuelle Erschließung
-  Spielimpuls: starke, herausfordernde 

Konstruktion
-  Bewegungsaktivität: klettern, steigen, 

balancieren, turnen

Empfohlen für
-  für Kinder ab 4 Jahren
- für Kindergärten
 Schulen
 Sportzentren
 Freizeitanlagen
 Parks

R I C H T E R S P I E L G E R Ä T E G M B H · 8 3 1 1 2 F R A S D O R F · T E L E F O N + 4 9 - 8 0 5 2 - 1 7 9 8 0 · F A X 4 1 8 0
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Lieferumfang

3 Würfel mit Gestell
1 Würfel zum Anbau
1 Steigstamm
1 Rutschstange gebogen
1 Kletterseil mit Baum
1 Stemmbrücke
1 Starre Brücke
1 Leiter

4.16100

Maßstab 1:150

Sicherheitsprüfung nach EN 1176

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 1,00 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
3 Stück 120 x 60 x 50 cm
Aushubtiefe 70 cm 
3 Stück 100 x 60 x 50 cm
Aushubtiefe 70 cm
1 Stück 40 x 40 x 40 cm
Aushubtiefe 60 cm
2 Stück 30 x 30 x 40 cm
Aushubtiefe 60 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit

Nut und Feder
Böden und Wände aus 40 mm Nut- 
und Federbohlen

Hartholzsprossen
Klettersprossen aus Hartholz gefräst 
und gezapft, Ø 42 mm

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
sechslitziges Corocord®-Seil in Her-
kulesmachart, abriebvergütet, wobei 
die Stahlkerne der sechs Litzen erhitzt 
werden und dadurch die Polyesterum-
mantelung aufschmilzt, Standardfarbe 
rot

Alu-Seilpressung
Aluminium-Seilpressung, zylindrisch 
verpresst, mit abgerundeten Enden,  
so klein wie möglich gewählt

Seilanschluss fest
passgenauer Beschlag ohne gefährliche 
Öffnungen

Abdeckkappe
großflächige Abdeckkappe zur Druck-
verteilung, Schutz gegen eindringendes 
Wasser und des Schraubenkopfes

nachstellbar
wartungsfreundlich durch nachzieh-
bare zweiteilige Schraubverbindung 
ohne überstehendes Gewinde

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl 

Ketten 
Aufhängung an kurzgliedrigen Ketten, 
vor dem Feuerverzinken verschweißt 
(V2A auf Anfrage)

Rutschstange aus V2A, 
glasperlengestrahlt

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)
Höhe  2,40 m
Bodenhöhe 1,00 m
Brückenhöhe 0,60 m
Länge  5,55 m
Breite  4,10 m
Gewicht  1400 kg
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Best.-Nr. 4.16100 Stadtakrobaten 
Variante 01
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Best.-Nr. 4.20000 Kletterwelle

4.20000

Technische Angaben

Gerät aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

weißgeschält
Palisaden weißgeschält, Ø 16 - 18 cm

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit

Bodenverankerung
Stahlrahmen und Bodenverankerung 
aus V2A, glasperlengestrahlt

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  1,50 m
Länge  2,50 m 
Breite   1,20 m
Gewicht  550 kg

Lieferumfang

1  Kletterwelle komplett 
mit 4 Stahlfüßen

Installationshinweise

Untergrund 
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 1,50 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente 
4 Stück 30 x 30 x 30 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle  
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
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Sicherheitsprüfung nach EN 1176

Maßstab 1:100
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Dossier Ideas Escuelas

2020/2021

Deslizar

Interpretar
roles

Encontrarse
relajarse

Hacer
equilibrio

Correr, Rodar

Trepar

Expresarse

Saltar

Interpretar
roles

Esconderse

ExperimentarExperimentar

Trepar

Barras horizontales a diferentes alturas
Ref. 6.96000

Espacio requerido incluida área de seguridad: 450 x 400 cm
Altura de caída: ≤ 2.00 m
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Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

L6.99000L6.980006.96000

Technische Angaben

Abdeckkappe
großflächige Abdeckkappe zur Druck-
verteilung, Schutz gegen eindringendes 
Wasser und des Schraubenkopfes

6.96000 Stufenreck
weißgeschält
Palisaden weißgeschält, Ø 15 - 18 cm, 
aus Fichte/Tanne, kesseldruckimprä-
gniert nach DIN 68800-3, Gebrauchs-
klasse 4

Schrägschnitt
Senkrechte Standpfosten mit ab-
geschrägtem Hirnholzabschnitt als 
konstruktive Holzschutzmaßnahme

perforiert
Perforierung des Holzes mit einer 
Vielzahl kleiner Bohrlöcher in der Erd-/
Luftzone, zum definierten Eindringen 
des Imprägniermittels

Reckstangen aus V2A, glasperlenge-
strahlt, Ø 30 mm

L6.98000 Bolztor/ L6.99000 Ballwand
Gerät aus nicht imprägnierter
Gebirgslärche

weißgeschält
Palisaden weißgeschält, dabei wird 
Rinde, Kambium und Splintholz ent-
fernt, die natürliche Form des Stammes 
bleibt erhalten und erlebbar

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

L6.98000 Bolztor
Hirnholzverbinder
Spezialbeschlag zur nachstellbaren 
Verbindung von waagerechten auf 
stehende Hölzer

L6.99000 Ballwand
herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, aus nicht 
imprägnierter Gebirgslärche, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit

Nut und Feder
Wand aus 40 mm Nut- und 
Federbohlen

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

6.96000 Stufenreck
Höhen der Reckstangen
  1,10 m/1,40 m/1,80 m 
Breite  4,00 m
Gewicht 200 kg
L6.98000 Bolztor
Höhe  1,95 m 
Breite  2,50 m
Gewicht 100 kg
L6.99000 Ballwand
Höhe 1,70 m
Breite  2,15 m
Gewicht 150 kg

Lieferumfang

6.96000 Stufenreck
4 Standpfosten
3 Reckstangen Länge 1,20 m

L6.98000 Bolztor
2 Standpfosten mit Stahlfüßen
1 Querbalken

L6.99000 Ballwand
1 Gerät komplett mit Stahlfüßen

Installationshinweise

Untergrund entsprechend einer Fallhöhe
L6.96000 ≤ 2,00 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

Fundamente
6.96000 
4 Stück 60 x 60 x 60 cm
Aushubtiefe 80 cm
L6.98000 
2 Stück 60 x 60 x 60 cm
Aushubtiefe 80 cm
L6.99000 
2 Stück 60 x 60 x 60 cm
Aushubtiefe 80 cm

6.96000 Stufenreck

L6.98000 Bolztor

L6.99000 Ballwand

Maßstab 1:100

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
Stufenreck auch in Lärche mit Stahlfüßen 
lieferbar.602
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Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

6.451006.27600

Maßstab 1:100

Best.-Nr. 6.27600 Quirl
zum Anbau

Best.-Nr. 6.51630 Senkrechtes
Kletternetz
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6.51630

Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
zum Anbau

Technische Angaben

Best.-Nr. 6.27600 Quirl
Gerät aus V2A, glasperlengestrahlt, 
Rohrdurchmesser 42 bzw. 30 mm

Sinterbuchse
für alle Hin- und Herbewegungen wer-
den Sintermetallgleitlager eingesetzt, 
die sich bei Benutzung selbst schmieren 
und bei Bedarf gut austauschbar sind

obere Beschläge passend zum 
Hauptgerät

Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
Abspannseile aus 19 mm sechslitzigem 
Corocord®-Seil in Herkulesmachart, 
abriebvergütet, wobei die Stahlkerne 
der sechs Litzen erhitzt werden und 
dadurch die Polyesterummantelung 
aufschmilzt, Standardfarbe rot

Reckstange aus V2A, Ø 30 mm, 
glasperlengestrahlt

obere Beschläge passend zum 
Hauptgerät

Best.-Nr. 6.51630
Senkrechtes Kletternetz
weißgeschält
Palisaden weißgeschält, Ø 15 - 18 cm, 
aus Fichte/Tanne, kesseldruckimprä-
gniert nach DIN 68800-3, Gebrauchs-
klasse 4 

Schrägschnitt
Senkrechte Standpfosten mit ab-
geschrägtem Hirnholzabschnitt als 
konstruktive Holzschutzmaßnahme

perforiert
Perforierung des Holzes mit einer 
Vielzahl kleiner Bohrlöcher in der Erd-/
Luftzone, zum definierten Eindringen 
des Imprägniermittels

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
Netz aus 19 mm sechslitzigem 
Corocord®-Seil in Herkulesmachart, 
abriebvergütet, wobei die Stahlkerne 
der sechs Litzen erhitzt werden und 
dadurch die Polyesterummantelung 
aufschmilzt, Standardfarbe rot

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)
Best.-Nr. 6.27600 Quirl
Anbauhöhe 2,25 m
Länge  3,40 m
Gewicht  40 kg
Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
Anbauhöhe 2,25 m
Reckstange Höhe 1,00 m 
   Länge 1,20 m
   Gewicht 17 kg
Best.-Nr. 6.51630 Senk. Kletternetz
Höhe  2,30 m
Breite  2,80 m
Netz  1,75 x 2,50 m
Gewicht  110 kg
Best.-Nr. 6.46000 Kombination
Höhe  2,45 m
Länge  7,40 m
Breite  1,90 m
Gewicht  190 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 6.27600 Quirl
1 drehbarer Quirl aus V2A
 zum Anbau an ein vorhandenes Gerät 

Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
1 Reckstange aus V2A
 komplett mit Spannseilen verpresst
 zum Anbau an ein vorhandenes Gerät

Standpfosten zum Anbau
auf Anfrage

Best.-Nr. 6.51630
Senkrechtes Kletternetz
2 Standpfosten mit Netz

Installationshinweise
Untergrund entsprechend einer Fallhöhe 
Best.-Nr. 6.27600 ≤ 1,00 m
Best.-Nr. 6.45100 ≤ 1,00 m
Best.-Nr. 6.51630 ≤ 1,50 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste) 
Fundamente
Best.-Nr. 6.27600
1 Stück 30 x 80 x 40 cm, Aushub 60 cm
Best.-Nr. 6.45100 
2 Stück 60 x 60 x 40 cm, Aushub 80 cm
Best.-Nr. 6.51630
2 Stück 60 x 60 x 60 cm, Aushub 80 cm
Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
Senkrechtes Kletternetz auch aus 
Lärche mit Stahlfüßen lieferbar.

6.46000
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Red vertical
Ref. 6.46000

Espacio requerido incluida área de seguridad: 870 x 360 cm
Altura de caída: ≤ 1.50 m. 

Red vertical para trepar
Ref. 6.51600

Espacio requerido incluida área de seguridad: 640 x 320 cm
Altura de caída: ≤ 1.50 m. 
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Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

6.451006.27600

Maßstab 1:100

Best.-Nr. 6.27600 Quirl
zum Anbau

Best.-Nr. 6.51630 Senkrechtes
Kletternetz
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6.51630

Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
zum Anbau

Technische Angaben

Best.-Nr. 6.27600 Quirl
Gerät aus V2A, glasperlengestrahlt, 
Rohrdurchmesser 42 bzw. 30 mm

Sinterbuchse
für alle Hin- und Herbewegungen wer-
den Sintermetallgleitlager eingesetzt, 
die sich bei Benutzung selbst schmieren 
und bei Bedarf gut austauschbar sind

obere Beschläge passend zum 
Hauptgerät

Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
Abspannseile aus 19 mm sechslitzigem 
Corocord®-Seil in Herkulesmachart, 
abriebvergütet, wobei die Stahlkerne 
der sechs Litzen erhitzt werden und 
dadurch die Polyesterummantelung 
aufschmilzt, Standardfarbe rot

Reckstange aus V2A, Ø 30 mm, 
glasperlengestrahlt

obere Beschläge passend zum 
Hauptgerät

Best.-Nr. 6.51630
Senkrechtes Kletternetz
weißgeschält
Palisaden weißgeschält, Ø 15 - 18 cm, 
aus Fichte/Tanne, kesseldruckimprä-
gniert nach DIN 68800-3, Gebrauchs-
klasse 4 

Schrägschnitt
Senkrechte Standpfosten mit ab-
geschrägtem Hirnholzabschnitt als 
konstruktive Holzschutzmaßnahme

perforiert
Perforierung des Holzes mit einer 
Vielzahl kleiner Bohrlöcher in der Erd-/
Luftzone, zum definierten Eindringen 
des Imprägniermittels

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
Netz aus 19 mm sechslitzigem 
Corocord®-Seil in Herkulesmachart, 
abriebvergütet, wobei die Stahlkerne 
der sechs Litzen erhitzt werden und 
dadurch die Polyesterummantelung 
aufschmilzt, Standardfarbe rot

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)
Best.-Nr. 6.27600 Quirl
Anbauhöhe 2,25 m
Länge  3,40 m
Gewicht  40 kg
Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
Anbauhöhe 2,25 m
Reckstange Höhe 1,00 m 
   Länge 1,20 m
   Gewicht 17 kg
Best.-Nr. 6.51630 Senk. Kletternetz
Höhe  2,30 m
Breite  2,80 m
Netz  1,75 x 2,50 m
Gewicht  110 kg
Best.-Nr. 6.46000 Kombination
Höhe  2,45 m
Länge  7,40 m
Breite  1,90 m
Gewicht  190 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 6.27600 Quirl
1 drehbarer Quirl aus V2A
 zum Anbau an ein vorhandenes Gerät 

Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
1 Reckstange aus V2A
 komplett mit Spannseilen verpresst
 zum Anbau an ein vorhandenes Gerät

Standpfosten zum Anbau
auf Anfrage

Best.-Nr. 6.51630
Senkrechtes Kletternetz
2 Standpfosten mit Netz

Installationshinweise
Untergrund entsprechend einer Fallhöhe 
Best.-Nr. 6.27600 ≤ 1,00 m
Best.-Nr. 6.45100 ≤ 1,00 m
Best.-Nr. 6.51630 ≤ 1,50 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste) 
Fundamente
Best.-Nr. 6.27600
1 Stück 30 x 80 x 40 cm, Aushub 60 cm
Best.-Nr. 6.45100 
2 Stück 60 x 60 x 40 cm, Aushub 80 cm
Best.-Nr. 6.51630
2 Stück 60 x 60 x 60 cm, Aushub 80 cm
Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
Senkrechtes Kletternetz auch aus 
Lärche mit Stahlfüßen lieferbar.

6.46000

R I C H T E R S P I E L G E R Ä T E G M B H · D - 8 3 1 1 2 F R A S D O R F · T E L E F O N + 4 9 - 8 0 5 2 / 1 7 9 8 0 · F A X 4 1 8 0

33

19

1

1A

2

19

338

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 
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Maßstab 1:100

Best.-Nr. 6.27600 Quirl
zum Anbau

Best.-Nr. 6.51630 Senkrechtes
Kletternetz
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6.51630

Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
zum Anbau

Technische Angaben

Best.-Nr. 6.27600 Quirl
Gerät aus V2A, glasperlengestrahlt, 
Rohrdurchmesser 42 bzw. 30 mm

Sinterbuchse
für alle Hin- und Herbewegungen wer-
den Sintermetallgleitlager eingesetzt, 
die sich bei Benutzung selbst schmieren 
und bei Bedarf gut austauschbar sind

obere Beschläge passend zum 
Hauptgerät

Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
Abspannseile aus 19 mm sechslitzigem 
Corocord®-Seil in Herkulesmachart, 
abriebvergütet, wobei die Stahlkerne 
der sechs Litzen erhitzt werden und 
dadurch die Polyesterummantelung 
aufschmilzt, Standardfarbe rot

Reckstange aus V2A, Ø 30 mm, 
glasperlengestrahlt

obere Beschläge passend zum 
Hauptgerät

Best.-Nr. 6.51630
Senkrechtes Kletternetz
weißgeschält
Palisaden weißgeschält, Ø 15 - 18 cm, 
aus Fichte/Tanne, kesseldruckimprä-
gniert nach DIN 68800-3, Gebrauchs-
klasse 4 

Schrägschnitt
Senkrechte Standpfosten mit ab-
geschrägtem Hirnholzabschnitt als 
konstruktive Holzschutzmaßnahme

perforiert
Perforierung des Holzes mit einer 
Vielzahl kleiner Bohrlöcher in der Erd-/
Luftzone, zum definierten Eindringen 
des Imprägniermittels

Corocord®-Seil
Spezialseile in Herkulesmachart
Netz aus 19 mm sechslitzigem 
Corocord®-Seil in Herkulesmachart, 
abriebvergütet, wobei die Stahlkerne 
der sechs Litzen erhitzt werden und 
dadurch die Polyesterummantelung 
aufschmilzt, Standardfarbe rot

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)
Best.-Nr. 6.27600 Quirl
Anbauhöhe 2,25 m
Länge  3,40 m
Gewicht  40 kg
Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
Anbauhöhe 2,25 m
Reckstange Höhe 1,00 m 
   Länge 1,20 m
   Gewicht 17 kg
Best.-Nr. 6.51630 Senk. Kletternetz
Höhe  2,30 m
Breite  2,80 m
Netz  1,75 x 2,50 m
Gewicht  110 kg
Best.-Nr. 6.46000 Kombination
Höhe  2,45 m
Länge  7,40 m
Breite  1,90 m
Gewicht  190 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 6.27600 Quirl
1 drehbarer Quirl aus V2A
 zum Anbau an ein vorhandenes Gerät 

Best.-Nr. 6.45100 Seilreck
1 Reckstange aus V2A
 komplett mit Spannseilen verpresst
 zum Anbau an ein vorhandenes Gerät

Standpfosten zum Anbau
auf Anfrage

Best.-Nr. 6.51630
Senkrechtes Kletternetz
2 Standpfosten mit Netz

Installationshinweise
Untergrund entsprechend einer Fallhöhe 
Best.-Nr. 6.27600 ≤ 1,00 m
Best.-Nr. 6.45100 ≤ 1,00 m
Best.-Nr. 6.51630 ≤ 1,50 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste) 
Fundamente
Best.-Nr. 6.27600
1 Stück 30 x 80 x 40 cm, Aushub 60 cm
Best.-Nr. 6.45100 
2 Stück 60 x 60 x 40 cm, Aushub 80 cm
Best.-Nr. 6.51630
2 Stück 60 x 60 x 60 cm, Aushub 80 cm
Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.
Senkrechtes Kletternetz auch aus 
Lärche mit Stahlfüßen lieferbar.

6.46000
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Technical information

equipment made of stainless steel, 
glass bead blasted

sturdy substructure

mechanism fitted on two ball bearings, 
lacquered, watertight and sand-proof
maintenance-free

ergonomic handrail tubing
Ø 33.7 mm

surfacing made from checker plate

foundation frame made of steel

Dimensions
(small deviations possible)

height  0.75 m
diameter  0.50 m
weight  35 kg

Components

1 Small Spinner
1 foundation frame

Installation information

Surfacing requirements
corresponding to a fall height of ≤ 0.60 m
(please refer to price list for more
detailed information)

Foundations
1 item 60 x 60 x 20 cm
excavation depth 60 cm

Attention:
Exact measurements may vary, for all 
installation dimensions refer to current 
installation instructions.
Technical changes reserved.

6.26400

scale 1:50

Safety check according to EN 1176
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Hacer
equilibrio

Technische Angaben

Balancierholz aus massivem Eschenholz 
mit rutschfester Trittfläche

Balancierscheibe aus wasserfest ver-
leimter Multiplexplatte mit rutschfester 
Trittfläche und massiver wasserfest 
verleimter Esche

diebstahlgesichert durch Befestigung mit 
Bodenanker, verzinkter, enggliedriger 
Kette und Drehgelenk

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Kleines Balancierholz
Best.-Nr. 10.71000
Länge   0,60 m
Breite   0,20 m
Höhe   0,10 m
Gewicht   10 kg

Kleine Balancierscheibe
Best.-Nr. 10.71100
Durchmesser  0,50 m
Höhe   0,14 m
Gewicht   15 kg

Kleine Balancierscheibe
Best.-Nr. 10.71200
Durchmesser  1,20 m
Höhe   0,18 m
Gewicht   25 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 10.71000
Kleines Balancierholz
mit Kette und Befestigungsmaterial
Best.-Nr. 10.71100
Kleine Balancierscheibe für 1 Person
mit Kette und Befestigungsmaterial
Best.-Nr. 10.71200
Kleine Balancierscheibe
für 2 - 3 Personen
mit Kette und Befestigungsmaterial

Erläuterungstafel auf Anfrage

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

empfohlener Platzbedarf
einschließlich Fallraum
Best.-Nr. 10.71000
Kleines Balancierholz
mit Kette Ø 5,60 m/ohne Kette Ø 3,60 m
Best.-Nr. 10.71100
Kleine Balancierscheibe, Ø 0,50 m
mit Kette Ø 5,30 m/ohne Kette Ø 3,50 m
Best.-Nr. 10.71200
Kleine Balancierscheibe, Ø 1,20 m
mit Kette Ø 6,20 m/ohne Kette Ø 4,20 m

Fundamente
1 Stück 30 x 30 x 20 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Best.-Nr. 10.71000
Kleines Balancierholz

Best.-Nr. 10.71100
Kleine Balancierscheibe
für 1 Person

10.71100/10.71200 10.71000

Maßstab 1:50

Best.-Nr. 10.71200
Kleine Balancierscheibe
für 2 - 3 Personen
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Technische Angaben

Balancierholz aus massivem Eschenholz 
mit rutschfester Trittfläche

Balancierscheibe aus wasserfest ver-
leimter Multiplexplatte mit rutschfester 
Trittfläche und massiver wasserfest 
verleimter Esche

diebstahlgesichert durch Befestigung mit 
Bodenanker, verzinkter, enggliedriger 
Kette und Drehgelenk

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Kleines Balancierholz
Best.-Nr. 10.71000
Länge   0,60 m
Breite   0,20 m
Höhe   0,10 m
Gewicht   10 kg

Kleine Balancierscheibe
Best.-Nr. 10.71100
Durchmesser  0,50 m
Höhe   0,14 m
Gewicht   15 kg

Kleine Balancierscheibe
Best.-Nr. 10.71200
Durchmesser  1,20 m
Höhe   0,18 m
Gewicht   25 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 10.71000
Kleines Balancierholz
mit Kette und Befestigungsmaterial
Best.-Nr. 10.71100
Kleine Balancierscheibe für 1 Person
mit Kette und Befestigungsmaterial
Best.-Nr. 10.71200
Kleine Balancierscheibe
für 2 - 3 Personen
mit Kette und Befestigungsmaterial

Erläuterungstafel auf Anfrage

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

empfohlener Platzbedarf
einschließlich Fallraum
Best.-Nr. 10.71000
Kleines Balancierholz
mit Kette Ø 5,60 m/ohne Kette Ø 3,60 m
Best.-Nr. 10.71100
Kleine Balancierscheibe, Ø 0,50 m
mit Kette Ø 5,30 m/ohne Kette Ø 3,50 m
Best.-Nr. 10.71200
Kleine Balancierscheibe, Ø 1,20 m
mit Kette Ø 6,20 m/ohne Kette Ø 4,20 m

Fundamente
1 Stück 30 x 30 x 20 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Best.-Nr. 10.71000
Kleines Balancierholz

Best.-Nr. 10.71100
Kleine Balancierscheibe
für 1 Person

10.71100/10.71200 10.71000

Maßstab 1:50

Best.-Nr. 10.71200
Kleine Balancierscheibe
für 2 - 3 Personen
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Technische Angaben

Balancierholz aus massivem Eschenholz 
mit rutschfester Trittfläche

Balancierscheibe aus wasserfest ver-
leimter Multiplexplatte mit rutschfester 
Trittfläche und massiver wasserfest 
verleimter Esche

diebstahlgesichert durch Befestigung mit 
Bodenanker, verzinkter, enggliedriger 
Kette und Drehgelenk

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Kleines Balancierholz
Best.-Nr. 10.71000
Länge   0,60 m
Breite   0,20 m
Höhe   0,10 m
Gewicht   10 kg

Kleine Balancierscheibe
Best.-Nr. 10.71100
Durchmesser  0,50 m
Höhe   0,14 m
Gewicht   15 kg

Kleine Balancierscheibe
Best.-Nr. 10.71200
Durchmesser  1,20 m
Höhe   0,18 m
Gewicht   25 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 10.71000
Kleines Balancierholz
mit Kette und Befestigungsmaterial
Best.-Nr. 10.71100
Kleine Balancierscheibe für 1 Person
mit Kette und Befestigungsmaterial
Best.-Nr. 10.71200
Kleine Balancierscheibe
für 2 - 3 Personen
mit Kette und Befestigungsmaterial

Erläuterungstafel auf Anfrage

Installationshinweise

Untergrund
entsprechend einer Fallhöhe ≤ 0,60 m
(ausführliche Erläuterung siehe Preisliste)

empfohlener Platzbedarf
einschließlich Fallraum
Best.-Nr. 10.71000
Kleines Balancierholz
mit Kette Ø 5,60 m/ohne Kette Ø 3,60 m
Best.-Nr. 10.71100
Kleine Balancierscheibe, Ø 0,50 m
mit Kette Ø 5,30 m/ohne Kette Ø 3,50 m
Best.-Nr. 10.71200
Kleine Balancierscheibe, Ø 1,20 m
mit Kette Ø 6,20 m/ohne Kette Ø 4,20 m

Fundamente
1 Stück 30 x 30 x 20 cm
Aushubtiefe 50 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Best.-Nr. 10.71000
Kleines Balancierholz

Best.-Nr. 10.71100
Kleine Balancierscheibe
für 1 Person

10.71100/10.71200 10.71000

Maßstab 1:50

Best.-Nr. 10.71200
Kleine Balancierscheibe
für 2 - 3 Personen
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Disco de equilibrios grande Ø 120 cm
Ref. 10.71200

Espacio requerido incluida área de seguridad: Ø 200 cm
Altura de caída: ≤ 0,60 m

Disco de Equilibrios Pequeño Ø 50 cm
Ref. 10.71100

Espacio requerido incluida área de seguridad: Ø 200 cm
Altura de caída: ≤ 0,60 m

Tronco de equilibrios pequeño
Ref. 10.71000

Espacio requerido incluida área de seguridad: Ø 200 cm
Altura de caída: ≤ 0,60 m

Familia de carruseles 
Pequeño altura 0.75 m Ø 0.50 cm  - Ref. 6.26400
Mediano altura 1.00 m Ø 0.50 cm  - Ref. 6.26401
Grande altura   1.40 m Ø 100 cm   - Ref. 6.26400
Altura de caída: ≤ 1.00 m

47

Technical information

equipment of stainless steel,
glass bead blasted

sturdy, welded substructure

ball bearing
mechanism with double low-mainte-
nance, lacquered, water and sand 
proof 

easy grip tubes
Order No. 6.26401 Ø 33.7 mm
Order No. 6.26402 Ø 42 mm

surfacing made of checker plate

foundation frame of steel

Dimensions
(small deviations possible)

Order No. 6.26401
height  1.00 m
diameter  0.50 m
weight   45 kg

Order No. 6.26402
height  1.40 m
diameter  1.00 m
weight   70 kg

Components

1 carousel each
1 foundation frame each

Installation information

Surfacing requirements 
surfacing required as for critical fall 
height of ≤ 1.00 m
(please refer to price list for more
detailed information)

Foundations
Order No. 6.26401
1 item 60 x 60 x 20 cm
excavation depth 60 cm
Order No. 6.26402
1 item 60 x 60 x 55 cm
excavation depth 60 cm

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.

6.264026.26401

Order No. 6.26401
Medium Spinner

Order No. 6.26402
Large Spinner
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Safety check according to EN 1176

scale 1:100
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Technical information

equipment of stainless steel,
glass bead blasted

sturdy, welded substructure

ball bearing
mechanism with double low-mainte-
nance, lacquered, water and sand 
proof 

easy grip tubes
Order No. 6.26401 Ø 33.7 mm
Order No. 6.26402 Ø 42 mm

surfacing made of checker plate

foundation frame of steel

Dimensions
(small deviations possible)

Order No. 6.26401
height  1.00 m
diameter  0.50 m
weight   45 kg

Order No. 6.26402
height  1.40 m
diameter  1.00 m
weight   70 kg

Components

1 carousel each
1 foundation frame each

Installation information

Surfacing requirements 
surfacing required as for critical fall 
height of ≤ 1.00 m
(please refer to price list for more
detailed information)

Foundations
Order No. 6.26401
1 item 60 x 60 x 20 cm
excavation depth 60 cm
Order No. 6.26402
1 item 60 x 60 x 55 cm
excavation depth 60 cm

Attention:
Exact measurements may vary, for 
all installation dimensions refer to 
current installation instructions.
Technical changes reserved.

6.264026.26401

Order No. 6.26401
Medium Spinner

Order No. 6.26402
Large Spinner
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Safety check according to EN 1176

scale 1:100
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Material

All sculptures are made from special 
concrete with ground granite, the 
surface is painted, but not coloured 
through.

Standard colours

Colour samples are for guidance 
only, the actual colours will 
be slightly different!

Dimensions
(small deviations possible)

order No. height  width length
4.60010 0.85 m 0.68 m 0.96 m
4.60110 0.43 m 0.58 m 0.86 m
4.61010 0.47 m 0.30 m 0.42 m
4.62010 0.48 m 0.54 m 0.97 m
4.63010 0.65 m 0.73 m 1.02 m
4.64010 0.47 m 0.80 m 1.36 m
4.65010 0.85 m 0.45 m 1.20 m
4.66010 0.68 m 0.40 m 1.30 m
4.67010 0.90 m 0.45 m 0.90 m
4.68010 0.60 m 0.55 m 0.80 m
4.69010 0.91 m 0.74 m 0.85 m
4.70010 0.17 m 0.30 m 0.52 m
4.71010 0.20 m 0.22 m 0.44 m
4.72010 0.24 m 0.50 m 1.00 m

order No. weight (without box)
4.60010 570 kg 4.66010  450 kg
4.60110 115 kg 4.67010  320 kg
4.61010 75 kg 4.68010  300 kg
4.62010 325 kg 4.69010  580 kg
4.61010 75 kg 4.68010 300 kg
4.61010 75 kg 4.68010 300 kg
4.65010 450 kg 4.72010 125 kg

Components

one stroking stone each, packed in 1 box 

Installation information

Surfacing requirements 
firm and level

Foundations
Foundations are usually not necessary 
for the big animals due to their heavy 
weight. If required, threaded bushes 
have been cast into the underside of 
all stroking stones for the purpose of 
installation.
Due to the high weight of the animals, 
it must be possible to access the 
location by means of a lifting machine.

Attention!
Exact measurements may vary,  
for all installation dimensions refer 
to current installation instructions.
We reserve the right to make technical 
alterations!

Safety check according to EN 1176

Order No. 4.60010 - 4.60060
Big Sitting Cat

Order No. 4.61010 - 4.61060
Small Sitting Cat

Order No. 4.62010 -4.62060
Resting Cat

Order No. 4.63010 
4.63060 Frog

Order No. 4.64010 - 4.64060
Turtle

Order No. 4.65010 - 4.65060
Pony

Order No. 4.66010 - 4.66060
Dog

Order No. 4.67010
4.67060 Pigeon

Order No. 4.68010
4.68060 Chicken

scale 1:50

Order No. 4.69010
4.69060 Bear

Order No. 4.60110 
4.60160 Seal

yellow orange 

sand charcoal 

green brown 

Order No. 4.70010 -
4.70060 Small Turtle

Order No. 4.71010 -
4.71060 Small
Resting Cat

Order No. 4.72010 -
4.72060 Small Crocodile
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4.511104.51100

Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

Technische Angaben

Tierskulptur aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Farbgebung mit Acrylfarbe, Schutzan-
strich aus Lärchenöl

Farbmuster nur zur Orientierung, 
Originalfarben weichen ab 

Abmessungen
(jedes Tier ist ein Unikat, deshalb sind 
Abweichungen möglich)

Best.-Nr. 4.51110 Eisbärin
Höhe  0,90 m
Breite  0,40 m
Länge  1,75 m
Gewicht  ca. 190 kg

Best.-Nr. 4.51120 Kleiner Eisbär
Höhe  0,70 m
Breite  0,40 m
Länge  0,45 m
Gewicht  ca. 35 kg

Lieferumfang

Best.-Nr. 4.51100 Eisbärenfamilie 
1 Tierskulptur Eisbärin 
2 Tierskulpturen Kleine Eisbären
4 Fundamenteisen

Best.-Nr. 4.51110 Eisbärin 
1 Tierskulptur Eisbärin
2 Fundamenteisen

Best.-Nr. 4.51120 Kleiner Eisbär 
1 Tierskulptur Kleiner Eisbär
1 Fundamenteisen

Installationshinweise

Untergrund: fest und eben
Empfehlung: 
Funktionsraum umlaufend 1,00 m

Fundamente
Eisbärin
1 Stück 90 x 30 x 35 cm
Aushubtiefe 35 cm
Kleiner Eisbär
1 Stück 30 x 30 x 35 cm
Aushubtiefe 35 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

4.51120

Best.-Nr. 4.51110 Eisbärin

Best.-Nr. 4.51120 Kleiner Eisbär
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Familia del Oso polar
Ref. 4.51100

Oso polar pequeño
Ref. 4.51120

Esculturas de animales de alerce de montaña - Oso polar
Ref. 4.51110
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Esculturas de animales de hormigón -Rocas soaves 
Tortuga, Foca, Gato tumbado y de pie, Oso, Gallina, Rana, Pony, Perro, Conejo 
etc...

Colori:
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Material

All sculptures are made from special 
concrete with ground granite, the 
surface is painted, but not coloured 
through.

Standard colours

Colour samples are for guidance 
only, the actual colours will 
be slightly different!

Dimensions
(small deviations possible)

order No. height  width length
4.60010 0.85 m 0.68 m 0.96 m
4.60110 0.43 m 0.58 m 0.86 m
4.61010 0.47 m 0.30 m 0.42 m
4.62010 0.48 m 0.54 m 0.97 m
4.63010 0.65 m 0.73 m 1.02 m
4.64010 0.47 m 0.80 m 1.36 m
4.65010 0.85 m 0.45 m 1.20 m
4.66010 0.68 m 0.40 m 1.30 m
4.67010 0.90 m 0.45 m 0.90 m
4.68010 0.60 m 0.55 m 0.80 m
4.69010 0.91 m 0.74 m 0.85 m
4.70010 0.17 m 0.30 m 0.52 m
4.71010 0.20 m 0.22 m 0.44 m
4.72010 0.24 m 0.50 m 1.00 m

order No. weight (without box)
4.60010 570 kg 4.66010  450 kg
4.60110 115 kg 4.67010  320 kg
4.61010 75 kg 4.68010  300 kg
4.62010 325 kg 4.69010  580 kg
4.61010 75 kg 4.68010 300 kg
4.61010 75 kg 4.68010 300 kg
4.65010 450 kg 4.72010 125 kg

Components

one stroking stone each, packed in 1 box 

Installation information

Surfacing requirements 
firm and level

Foundations
Foundations are usually not necessary 
for the big animals due to their heavy 
weight. If required, threaded bushes 
have been cast into the underside of 
all stroking stones for the purpose of 
installation.
Due to the high weight of the animals, 
it must be possible to access the 
location by means of a lifting machine.

Attention!
Exact measurements may vary,  
for all installation dimensions refer 
to current installation instructions.
We reserve the right to make technical 
alterations!

Safety check according to EN 1176

Order No. 4.60010 - 4.60060
Big Sitting Cat

Order No. 4.61010 - 4.61060
Small Sitting Cat

Order No. 4.62010 -4.62060
Resting Cat

Order No. 4.63010 
4.63060 Frog

Order No. 4.64010 - 4.64060
Turtle

Order No. 4.65010 - 4.65060
Pony

Order No. 4.66010 - 4.66060
Dog

Order No. 4.67010
4.67060 Pigeon

Order No. 4.68010
4.68060 Chicken

scale 1:50

Order No. 4.69010
4.69060 Bear

Order No. 4.60110 
4.60160 Seal

yellow orange 

sand charcoal 

green brown 

Order No. 4.70010 -
4.70060 Small Turtle

Order No. 4.71010 -
4.71060 Small
Resting Cat

Order No. 4.72010 -
4.72060 Small Crocodile
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Material

All sculptures are made from special 
concrete with ground granite, the 
surface is painted, but not coloured 
through.

Standard colours

Colour samples are for guidance 
only, the actual colours will 
be slightly different!

Dimensions
(small deviations possible)
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4.67010 0.90 m 0.45 m 0.90 m
4.68010 0.60 m 0.55 m 0.80 m
4.69010 0.91 m 0.74 m 0.85 m
4.70010 0.17 m 0.30 m 0.52 m
4.71010 0.20 m 0.22 m 0.44 m
4.72010 0.24 m 0.50 m 1.00 m

order No. weight (without box)
4.60010 570 kg 4.66010  450 kg
4.60110 115 kg 4.67010  320 kg
4.61010 75 kg 4.68010  300 kg
4.62010 325 kg 4.69010  580 kg
4.61010 75 kg 4.68010 300 kg
4.61010 75 kg 4.68010 300 kg
4.65010 450 kg 4.72010 125 kg

Components

one stroking stone each, packed in 1 box 

Installation information

Surfacing requirements 
firm and level

Foundations
Foundations are usually not necessary 
for the big animals due to their heavy 
weight. If required, threaded bushes 
have been cast into the underside of 
all stroking stones for the purpose of 
installation.
Due to the high weight of the animals, 
it must be possible to access the 
location by means of a lifting machine.

Attention!
Exact measurements may vary,  
for all installation dimensions refer 
to current installation instructions.
We reserve the right to make technical 
alterations!

Safety check according to EN 1176
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green brown 
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Order No. 4.71010 -
4.71060 Small
Resting Cat

Order No. 4.72010 -
4.72060 Small Crocodile

R I C H T E R S P I E L G E R Ä T E G M B H · D  - 8 3 1 1 2 F R A S D O R F · F O N + 4 9 - 8 0 5 2 / 1 7 9 8 0 · F A X 4 1 8 0

Material

All sculptures are made from special 
concrete with ground granite, the 
surface is painted, but not coloured 
through.

Standard colours

Colour samples are for guidance 
only, the actual colours will 
be slightly different!

Dimensions
(small deviations possible)
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Components

one stroking stone each, packed in 1 box 

Installation information

Surfacing requirements 
firm and level

Foundations
Foundations are usually not necessary 
for the big animals due to their heavy 
weight. If required, threaded bushes 
have been cast into the underside of 
all stroking stones for the purpose of 
installation.
Due to the high weight of the animals, 
it must be possible to access the 
location by means of a lifting machine.

Attention!
Exact measurements may vary,  
for all installation dimensions refer 
to current installation instructions.
We reserve the right to make technical 
alterations!

Safety check according to EN 1176
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9.10500

Technische Angaben

Spiegelrahmen aus nicht imprägnierter 
Gebirgslärche

Best.-Nr. 9.10500 
nur Rahmen zur Wandbefestigung

Best.-Nr. 9.10600 
mit Standpfosten aus Eichenkernholz  
5/15 cm

Best.-Nr. 9.10700 
mit Standpfosten aus V2A

herzgetrennt
Schnitthölzer herzgetrennt, dadurch 
Verminderung der Rissanfälligkeit
 
Spiegel aus beidseitig hochglänzend 
poliertem Edelstahl 
Spiegelausführung möglich als:
- konvex oder konkav horizontal
 Best.-Nr. 9.10500/9.10600/9.10700
- konvex oder konkav vertikal
 Best.-Nr. 9.10501/9.10601/9.10701
- Kombination konvex und konkav
 Best.-Nr. 9.10502/9.10602/9.10702

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe   1,80 m
Höhe Rahmen 1,30 m
Länge  0,96 m
Breite  0,15 m
Spiegelfläche 1,20 x 0,70 m
Gewicht  60 kg

Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176 

Lieferumfang

1 Zerrspiegel

Installationshinweise

empfohlener Platzbedarf
mit Funktionsraum
6,00 x 2,30 m

Fundamente
2 Stück 50 x 50 x 50 cm
Aushubtiefe 70 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten. 
Gerät auch mit Standpfosten aus 
Edelstahl Best.-Nr. 9.10700  oder für 
Wandbefestigung Best.-Nr. 9.10500 
lieferbar.
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Best.-Nr. 9.10600 Zerrspiegel

9.10600/9.10700
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9.15000

Technische Angaben

Gerät aus mattiertem, glasperlenge-
strahltem Edelstahl (V2A)

Spielfeld aus schwarz durchgefärbtem 
PUR-Kunststoff auf Rizinusölbasis

Spielchips rot und blau

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  1,55 m
Länge  0,85 m
Breite  0,10 m
Spielfläche 1,00 x 0,60 m
Standpfosten 80 x 80 mm
Gewicht  80 kg

Lieferumfang

1  Außenrahmen mit Spielfeld und 
Magazin mit 21 Spielchips je Farbe

 (nach Gebrauchsmuster  
 20 2012 012 518.4 Deutschland)

Installationshinweise

Untergrund
keine Anforderungen

empfohlener Platzbedarf
mit Funktionsraum
3,00 x 1,50 m

Fundamente
2 Stück 50 x 50 x 40 cm
Aushubtiefe 60 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176
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Best.-Nr. 9.15000 Vier in einer Reihe
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Best.-Nr. 9.15200 Merk Dir Was

9.15200

Lieferumfang

1 Gestell mit Spielfeld

Installationshinweise

Untergrund
keine Anforderungen

empfohlener Platzbedarf
mit Funktionsraum
3,00 x 2,00 m

Fundamente
2 Stück 40 x 40 x 40 cm
Aushubtiefe 60 cm

Achtung!
Für Baustellenmaße aktuelle 
Montageanleitung anfordern.
Technische Änderungen vorbehalten.

Technische Angaben

12 Paar Drehhölzer aus geölter 
Gebirgslärche mit einseitigem Tiermotiv 
in Gleitbuchsen gelagert 

Tiermotive aus Edelstahl, laserge-
schnitten und trowalisiert

Rahmen und Standpfosten aus V2A, 
glasperlengestrahlt

Bodenverankerung
alle Teile zur Bodenverankerung 
sind aus feuerverzinktem Stahl bzw. 
Edelstahl

Abmessungen
(geringe Abweichungen möglich)

Höhe  1,35 m
Länge  0,92 m
Breite  0,10 m
Spielfeldgröße 0,70 x 0,70 m
Gewicht  45 kg

Maßstab 1:50

Sicherheitsprüfung nach EN 1176
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Espejo mágico
Ref. 9.10600 

Espacio requerido incluida área de seguridad: 6.00 x 2.30 m
No está stipulata una altura libre de caída.

Disco giratorios pequeños
Ref. 000000

No está stipulata una altura libre de caída.

Cuatro en raya
Ref. 9.15000

Espacio requerido incluida área de seguridad: 3.00 x 1.50 m
No está stipulata una altura libre de caída.

Memory
Ref. 9.15200

Espacio requerido incluida área de seguridad: 3.00 x 2.00 m
No está stipulata una altura libre de caída.


